
Vaasanseudun Numismaatikot ry:n ja Suomen Numismaatikkoliiton syyshuutokauppa pidetään lauantaina ja 

sunnuntaina 26 ja 27. 10. 2013 liiton syyskokouksen yhteydessä Vaasassa hotelli Vaakunassa. Näyttö alkaa lauantaina 

kello 12:00 ja huutokauppa alkaa noin kello 14:00. Sunnuntaina näyttö alkaa kello 11:00 ja huutokauppa kello 12:00. 

Kirjalliset tarjoukset VIIMEISTÄÄN 26. 10. klo 10:00 osoitteeseen Jorma J. Imppola, Aleksis Kiven tie 1, 65300 Vaasa tai 

puhelimitse numeroihin 06 – 3155432 (iltaisin), 044 - 515 8888 tai 044 – 589 7890 tai email jorma1964@gmail.com. Ei 

huutomaksua. KORJAUKSET JA LISÄKOHTEET PUNAISELLA. 

Lauantain 26. 10. 2013 kohteet 
 
Seuraavien 15 kohteen tuotto annetaan lyhentämättömänä 
SPR:n katastrofirahastolle. 
A 5 mk 1939 LD 4 kpl + 5 sekal. seteliä ja 4 romurahaa 1-4 1,- 
B 10 markkaa 1898 Col/Ahl No6857557 
 takap. teipinpala ja teippivahinkoa 2 10,- 
C 1 mk 1963 Ros/Asp G7614613 ja 8 muuta teipin 
 repimää suomal. Seteliä 2-5 3,- 
D Venäjä/NL 2 tservonets 1928 ja 10 muuta teipin 
 repimää ulkolaista seteliä 1-4 2,- 
E Eesti EEK 268 paperia ja EEK 27,75 kolikoita sekä Venäjä 
 RUR 100 paperia ja RUR 130 kolikoita sekä 15 NL-rahaa 3-7 15,- 
F Englanti £ 5 paperia ja £ 17,65 kolikoita 3-8 20,- 
G Espanja Pts 100 pap. ja Pts 1635 kol., Kroatia HRK 20 pap. 
 ja HRK 7,90 kol. sekä Turkki TLN 10 pap. ja TLN 9,65 kol. 3-8 10,- 
H Norja NOK 100 paperia ja kolikoita NOK 140 + DKK 291 3-8 50,- 
J Puola PLN 70 paperia ja PLN 18,29 kolikoita, Latvia LAT 5 
 paperia ja LAT 6,87 kolikoita, Liettua LIT 4,30 kolikoita 
 sekä Tsekki CZK 100 paperia ja CZK 172 kolikoita 3-7 30,- 
K Ruotsi 1 kr 2009 juhlaraha 2 kpl + pussi Euroopan hiluja 3-7 3,- 
L Saksa DEM 70 paperia ja DEM 40,65 kolikoita 2-7 40,- 
M Sveitsi SFR 10 paperia ja SFR 25,70 kolikoita 3-8 17,- 
N USA $23 paperia ja kolikoita $18,93 + CAD 3,84 3-8 30,- 
O Pussillinen (2 dl) vinkuintialaisia hiluja 3-8 3,- 
N Noin 60 vinkuintialaista seteliä 2-8 10,- 
Mitalit ja muu sekalainen 
1 Vaasanlaivat vihko maihinnousukortteja/tullikuponkeja 
 Lp 657902 * - 658000 * eli 99 kpl 8-9 25,- 
2 Fazer konvehtirasia (tyhjä) Vaasanlaivat 25 vuotta No7227 
 485 g vuodelta 1973. Kannessa hieno talvikuva viidestä vaa- 
 sanlaivasta (Botnia Express, Fenno Express, Polar Express, 
 Scania Express ja Wasa Express) Vaasan satamassa. 6-7 30,- 
3 Tavaratalo SOKOS Vaasa ostokortti mk 1.oo A No 000016 6-7 10,- 
4 Vaasanseudun Numismaatikot 20 v 1958-78 
 mitali/plaketti ja 8 SP-mitalia 7-8 5,- 
5 Osakekirja Svenska Småbruk i Österbotten 1 aktie No 4420  
 á F. Mark 100 Wasa den 1. Augusti 1919 + talongit 1919-27 5-6 20,- 
6 Osakekirja: 2000 mk Lasten pukutehdas, Kokkola 1957 9 5,- 
7 Pronssinen jalkapallopatsas, jonka puujalustassa  
 kilpi PALLAS 1961, kork. n. 15 cm 7-8 15,- 
8 Purjeenmuotoinen neulamerkki  Rora. R. Sopanen I P  
 19 16/8 15 samanlainen Rora. Lauri Korhonen  
 19 6/VIII 11, neula poissa hopeanväriset, ei leimoja 7 20,- 
9 Matkustusasiakirjoja vuodelta 1969, mukana Viking 
 Linen maihinnousukortit Naantali – Kapellskär ja Kapellskär 
 – Naantali. Alkoholi- ja tupakkamerkit käyttämättömät. 6-8 10,- 
10 Sparkasse motbok No 248. Andelslaget Korsholm u.t.  
 1951-69. Mukana paljon erilaisia talletusmerkkejä  
 50 – 100 000 mk. Waasan säästöpankki – Wasa sparbank 
 Motbok N:r (106-5)42033 (-1) 1941 – 1975, HIENO! 4,7 10,- 
11 Mitali Juuso Walden, Aimo Tukiainen 1970 8 5,- 
12 Mitali XV Olympia Helsinki 1951-2002 PROOF kansiossa 9 9,- 
13 8 kpl BEATLES ja 8 kpl ELVIS – aiheisia värimitaleja 
 yht. 16 kpl, kullanvärinen tausta. A' 28g, 40mm. 9 10,- 
14 Mitaleita: European currencies Suomi 10 p, Apollo XI 1969, 
 Titanic, Orient Express, Europa 2000 ECU kaikki proof 9-10 5,- 
15 Englanti säästöpankkimitali 1961 Dickens ja 
 10 mk 1929 + 44 suomal. Kolikkoa 3-7 5,- 
16 Dag Hammarskjöld 1905-1961 Danmarks u-landshjaelp 1962  
 mitali ja Ruotsi Carl XIV … landtb.acad.beskyddare/stundande 
 skördar mödornas lön, reunassa MJV SILVER 1956 8,6 5,- 
17 USA One dollar token for use at Tropicana, Las Vegas hop. 
 vär. Ø 37 mm peliraha One dollar gaming token for use by  
 player only, Bob Stupak’s Vegas World $1,00 1980. Mess.  
 värinen Ø 37 mm peliraha 6-7 5,- 
18 Ranska poletti. Ep: ”LADIES HOUSE CALAIS 286” 
 Tp: ”Girls Girls Girls” ja alaston tanssija. Mess, 18 mm 7 15,- 

19 Helsingin puhelinyhdistys poletti ja Kärcher Wertmaeke 5-6 10,- 
20 USA 92 erilaista osaketta ja arvopaperia 5-8 95,- 
21 USA 218 erilaista osaketta ja arvopaperia 5-8 195,- 
Antiikkiaseet. Seuraavista kohteista saa digikuvia pyydettäessä. 
22 Vanha suustaladattava hyljepyssy 1700/1800 lukujen taitteesta. 
 Piippu Korsnäsistä, tukin tehnyt Norrskat-Isak, ase kotoisin  
 Bergön Molpesta. Massiivinen ja koristeltu, Metalliosassa 
 numero 795 ja ankkurileima. Tukin lokerossa lyijykuula. 7 800,- 
23 Vanha sotilasmusketti, jossa soikea pronssikilpi jossa 3 
 kruunua. Aseen metallirungossa on leima Å. Puuosissa 
 vanhoja korjauksia, metalliosat hyväkuntoiset 5-7 800,- 
24 Vanha ja näyttävä suustaladattava pistooli. Perässä mes- 
 sinkihelat. Metallirungossa leimat kruunattu S ja NB. 7 1500,- 
25 Vanha suustaladattava ja kevyt tussari. Mahdollisesti posti- 
 vaunun vartijan tai kaupparatsun ase 1800-luvun alusta.  
 Koristeltu. Metallirungossa kruunu-leima 6 550,- 
26 Vanha suustaladattava kaksipiippuinen viinitarhan vartijan 
 pistooli. Piiput kahdeksankulmaiset ja noin 10 cm pitkät. 6 250,- 
Suomen metallirahat 
27 1 p 1865 peltoraha 1 5,- 
28 1 p 1866 suora lenkki 2-3 5,- 
29 1 p 1867 pyöreä lenkki 3-4 6,- 
30 1 p 1869 suora lenkki, hieman karstaa 2-3 5,- 
31 1 p 1870 8-9 390,- 
32 1 p 1872 4 16,- 
33 1 p 1873 8-9 100,- 
34 1 p 1874 4-5 5,- 
35 1 p 1875 ja 1876, molemmissa naarmuja 3 5,- 
36 1 p 1881 3-4 15,- 
37 1 p 1883, 88, 91, 93, 94 3-5 5,- 
38 1 p 1892, 1900, 09, 11, 13, 14, 15, 16, 17 3-7 10,- 
39 1 p 1903 iso 3, tumma tasainen patina 8 6,- 
40 1 p 1907, 08, 11 ja 1913 & 25 p 1943 Cu punaisia 7-8 20,- 
41 1 p 1915 (3 kpl) ja 10 p 1917 II 7-8 10,- 
42 1 p 1916 (2 kpl) ja 1917 punaisia + 7 tsaarin Cu-lanttia 2-8 6,- 
43 5 p 1865, 66, 67, 72, 73, 75, 88, 89, 92 1-3 10,- 
44 5 p 1870 2 5,- 
45 5 p 1875 6 30,- 
46 5 p 1898 hieman kevyttä patinaa 8 250,- 
47 5 p 1899 tp hieman kevyttä patinaa 8-9 830,- 
48 5 p 1908 patinoitunut 8 180,- 
49 5 p 1910 patinoitunut 7-8 830,- 
50 5 p 1910 3 50,- 
51 5 p 1911 8 40,- 
52 5 p 1916 ehjä 1 ja vajaa 1 4,5 5,- 
53 5 p 1915 ja 1917 I sekä 1 penni 1917 8 5,- 
54 5 p 1896 – 1917 II yht. 23 kpl 2-4 7,- 
55 5 p 1873, 1911 ja 10 p 1899, 1916 (2 kpl) ja 4 hilua 1-5 5,- 
56 5 p 1916, 10 p 1865, 97, 1905, 1917II,  
 25 p 1913, 17 I, 50 p 1917 II + läjä hiluja 2-9 10,- 
57 10 p 1865, 66, 67, 76, 90 1-2 5,- 
58 10 p 1889 ja 1891, mol. Prvja ja kolhuja 1-2 10,- 
59 10 p 1895, 96, 97, 99, 1900, 05, 07, 08-17 II 2-5 12,- 
60 10 penniä 1915, 1916, 1917 II 5-7 5,- 
61 10 p 1917 NGC cert MS-64 RB in slab n:o 2773515-002 8-9 20,- 
62 25 p 1865 kieli poikki, normaalit nauhat 2-3 10,- 
63 25 p 1866, pnja 5-6 25,- 
64 25 p 1868 Holmasto 1 0/4 180,- 
65 25 p 1872, 73, 91, 1902, 06, 08, 10 2-6 10,- 
66 25 p 1889 6 10,- 
67 25 p 1908 7 15,- 
68 25 p 1875 – 1917, 25 kpl 1-9 12,- 
69 50 p 1864, 1865, 1866 2 6,- 
70 50 p 1866, 1869 ja 1871 2-4 30,- 
71 50 p 1869 leijona 90% 3 15,- 
72 50 p 1871, 1872 ja 1874 (hieno) 2,3,5 6,- 
73 50 p 1889, 90, 91, 92, 93, 1907, 08, 11,  
 1914, 15 (2), 16 (2), 17 I, 17 II (2) 3-9 16,- 



74 50 p 1911 NGC certified AU-55 in slab n:o 2779941-004 6-7 20,- 
75 1 mk 1864 uusi rihlaus 3-4 100,- 
76 1 mk 1865, 66, 72, 74, 90, 92, 93, 1907 rv, 08, 15 3-7 70,- 
77 1 mk 1867, 1907 (2, mol puhd), 1908, 1915 2-7 25,- 
78 1 markka 1865 ja 1915 2-3,7 15,- 
79 1 mk 1866 (2), 1874 (7), 1890 (5), 1892, 1893 ja 
 2 mk 1865 (2), 70 (3), 72 (2, toista naarmittu) 2-4 200,- 
80 1 mk 1865, 65, 66, 72, 74, 90, 92, 93, 1907 2-4 40,- 
81 1 mk 1867 2-3 15,- 
82 1 mk 1874 2 kpl parempia 4-7 20,- 
83 1 mk 1907 NGC cert. MS-62 in slab no: 2785688-004 8 50,- 
84 1 mk 1915 NGC cert. MS-62 in slab n:o 2779941-003 8 20,- 
85 1 mk 1915 7-8 12,- 
86 1 mk 1915 7-8 12,- 
87 2 mk 1865 pienet pallot 4-5 25,- 
88 2 mk 1866/5, 1870, 1872 rv, 1874 2-4 80,- 
89 2 mk 1865, 70, 70, 74, 1908 2-5 100,- 
90 2 mk 1905 pieniä naarmuja 3-4 250,- 
91 2 mk 1906 lyhyt viiva ja 1907 4-5 55,- 
92 2 mk 1908 hieno 7 55,- 
93 1 p 1895 – 1917 erä, jossa 31 rahaa 3-7 20,- 
94 Tsaarin hiluja 1 mk 1874, 50 p 9 kpl, 25 p 28 kpl, 
 10 p 3 kpl, 5 p 8 kpl ja 1 p 2 kpl 1-6 25,- 
95 Keisarin kuparirahaa 1 p 10 kpl, 5 p 5 kpl ja 10 p 4 kpl 1-7 10,- 
96 25 p Ag 94 kpl ja 50 p Ag 51 kpl 3-8 110,- 
97 10 p 1941 rautaa ilman reikää, pari ruostepilkkua 4 650,- 
98 20 p 1969 (4 kpl) ja 1970 (5 kpl) 8-9 5,- 
99 20 p 1983 K pötkä, 20 p sokea pötkö, 5 p 1982 pötkö, 
 5 p Al sokea pötkö, 1 penni 1979 6 pötköä ?? 5,- 
100 20 p 1989, 1 normaali ja 3 kpl komealla 
 molemminpuolisella renkaalla 8-9 15,- 
101 50 p 1948 hieman kulunut meisti, muuten 8-9 12,- 
102 1 mk 1923 ja 1924 (19 hinkattu pois) 4 12,- 
103 1 mk 1949 kuparia, eprv ap:lla, harvinainen 5 10800,- 
104 1 mk 1951 Fe 8 5,- 
105 1 mk 1952 iso, 5 mk 1940 ja 1949 leveä HG 8,7,9 5,- 
106 1 markka 1953 niklattu 6-7 5,- 
107 1 mk 1943 – 1952 Fe 469 kpl + 1952-62 1200 kpl 4-7 20,- 
108 1 mk 1964-68 parempia, yht. 23 kpl 7-9 20,- 
109 1 mk 1964-68 yht. 132 kpl 3-5 90,- 
110 1 mk 1964 (4), 65 (4), 66 (4), 67 (4), 68 (4) 3-5 15,- 
111 1 mk 1964-68 33 kpl, 100 mk 1958 ja 30,90 SEK hopeaa 3-7 40,- 
112 5 mk 1929, reunavika 4 40,- 
113 5 mk 1930 8-9 30,- 
114 5 mk 1931 8-9 30,- 
115 5 mk 1930 ja 1931 8-9 50,- 
116 5 mk 1930 ja 1931 8-9 50,- 
117 5 mk 1932 4 11,- 
118 5 mk 1935 8 55,- 
119 5 mk 1946, 47, 48, 49, 51 yhteensä 19 kpl 7-8 80,- 
120 5 markkaa 1952 messinkiä ja 1962 8-9 5,- 
121 5 mk 1930 – 1952 noin 420 kpl 3-6 150,- 
122 5 mk 1931-1950 yht. 41 kappaletta 4-8 20,- 
123 5 mk 1952 – 61 jokaista 20 kpl, yht 200 kpl 4-7 6,- 
124 5 mk 1962 4 kpl 4-6 10,- 
125 5 mk 1972 (2 kpl) ja 10 mk 1967, 70, 95 (3 kpl) 7-9 10,- 
126 10 mk 1928,29,30,31,32,34,35,36,37,38,39 3-4 10,- 
127 10 mk 1928,29,30,31,32,34,35,36,37,38,39 3-4 10,- 
128 10 mk 1928-32, 34-39 (täysi sarja) 3-4 11,- 
129 10 mk 1953, 53, 54, 55, 56, 58 l, 60, 61 k, 62 3-5 5,- 
130 10 mk 1962 8-9 4,- 
131 10 mk 1952 (20), 53 (20), 54 (9), 55 (5), 56 (17) 
 58 (10), 60, 61 (10), 62 (5) 3-7 20,- 
132 20 mk 1931 7-8 85,- 
133 20 mk 1932 7 85,- 
134 20 mk 1934, 35, 36, 37, 38, 39 3-4 12,- 
135 20 mk 1934, 35, 36, 37, 38, 39 3-4 12,- 
136 20 mk 1934, 35, 36, 37, 38, 39 (3 kpl) 3-4 16,- 
137 20 mk 1934-39 (9 kpl) + kilon verran suom. lantteja 3-6 30,- 
138 20 mk 1952 4-5 12,- 
139 20 mk 1953, 54 pitk, 55, 56, 57, 59, 60, 61, 62 4-7 6,- 
140 20 mk 1954 lyh. oksat (2) ja 10 mk 1961 paksu 1 (3) 3-5 30,- 
141 20 mk 1953 (20), 54 (20), 55 (20), 56 (14),  
 57 (4), 59 (4), 60 (20), 61 (20), 62 (11) 3-6 20,- 
142 50 mk 1952 (6), 1953 (20), 1956, 1961 (5) 3-6 20,- 
143 50 mk 1953 ( 4 kpl), 54, 55, 56, 61 3-5 10,- 
144 50 mk 1958 8-9 76,- 
145 50 mk 1961 ja 1962 7-8 5,- 

 
146 100 mk 1956 (3), 57 (3), 58,  
 200 mk 1956, 56, 57, 58H 5-7 21,- 
147 100 mk 1959 ja 1960 9 21,- 
148 200 mk 1956 ja 1958 H upea! 5,9 6,- 
149 200 mk 1959 9 50,- 
150 Murupussi Suomea ja 4 tyhjähköä Kankaanpään kans. 3-8 25,- 
151 Murupurkki parempikuntoisia suom. kolikoita 6-9 5,- 
152 Murupurkki suomalaisia kolikoita 2-7 10,- 
153 7 kg 1963 ja myöhempiä kolikoita 3-7 10,- 
154 4 nättiä sinistä rahakansiota joissa jokunen lantti 7-8 30,- 
155 Siniset rahakansiot 1, 2 ja 3 kolikkosiuvuineen. 
 Paikat rahoille 1864 – 1990. Tyhjiä. Siistit. 7-8 10,- 
Suomen juhlarahat 
156 500 mk  Helsingin Olympiaraha 1951, upea! 8-9 350,- 
157 500 mk 1952 Olympia 8 12,- 
158 500 mk 1952 ja 1000 mk 1960 6,8 30,- 
159 1000 mk 1960 Markka 100 v. 7 14,- 
160 1000 mk 1960 Markka 100 v. 7 14,- 
161 5 mk 1992 Norppa (12 kpl) ja 10 mk 1995 EU 9 15,- 
162 10 mk 1967 (4), 70 (4), 71 (2), 75 (7) ja 77 (3), 
 25 mk 1978 (6) ja 1979 (4) sekä 
 50 mk 1981 (7), 82 (5), 83 (3) ja 85 (2) 7-9 220,- 
163 10 mk 1995 EU 10 kpl ”pötkö” 9 20,- 
164 25 mk 1997 Itsen. ja 2001 Lahti/Hemohes 9 21,- 
165 100 mk 1991 Jääkiekko Prooflike 
 Kotelossa suomi/ruotsi infolaput 9-10 200,- 
166 100 mk 1991 Jääkiekko Proof 
 Kotelossa suomi/englanti infolaput 10 490,- 
167 100 mk 1991 Ahvenanmaa Kansiossa prooflike 9 19,- 
168 100 mk 1991 Åland Proof 
 Kotelossa sinetit ja suomi/englanti infolaput 10 200,- 
169 100 mk 1995 YK 50 vuotta 9 15,- 
170 100 mk 1995 A.I. Virtanen 9 14,- 
171 100 mk 1995 A.I. Virtanen kotelo PROOF 10 28,- 
172 100 mk 1996 Helene Shjerfbeck kotelo BU 9 50,- 
173 100 mk 1996 Helene Shjerfbeck kotelo PROOF 10 85,- 
174 100 mk 1997 Paavo Nurmi 9 16,- 
175 100 mk 1997 Paavo Nurmi kotelo PROOF 10 32,- 
176 100 mk 1998 Alvar Aalto 9 15,- 
177 100 mk 1998 Suomenlinna 9 16,- 
178 100 mk 1998 Suomenlinna 250 v kotelo PROOF 10 38,- 
179 100 mk 1999 Sibelius 9 16,- 
180 100 mk 1999 Jean Sibelius kotelo PROOF 10 30,- 
181 100 mk 2000 Aleksis Kivi kotelo PROOF 10 39,- 
182 100 mk 2001 Aino Ackté 9 29,- 
183 2 € 2004 EU:n laajentuminen, ”saunavihta” 9 20,- 
184 2 € 2004 EU:n laajentuminen, ”saunavihta” 9 25,- 
185 2 € 2006 Äänioikeus täysi pötkö (25 kpl) 9 60,- 
186 5 € 2003 Jääkiekon MM ”Juti” 9 10,- 
187 5 € 2010 Varsinais-Suomi kansiossa PROOF 10 10,- 
188 5 € 2010 Satakunta kansiossa PROOF 10 10,- 
189 5 € 2011 Ahvenanmaa kansiossa PROOF 10 10,- 
190 5 € 2011 Karjala kansiossa PROOF 10 10,- 
191 5 € 2011 Lappi kansiossa PROOF 10 10,- 
192 5 € 2011 Uusimaa kansiossa PROOF 10 10,- 
193 5 € 2011 Savo kansiossa PROOF 10 10,- 
194 5 € 2011 Häme kansiossa PROOF 10 10,- 
195 5 € 2011 Pohjanmaa kansiossa PROOF 10 10,- 
196 5 € kaikki 9 maakuntarahaa 2010-11, kansioissa PRF 10 70,- 
197 5 € 2005 Yleisurheilun MM 9 9,- 
198 5 € 2005 Yleisurheilun MM 5 kpl 9 35,- 
199 5 € 2007 Itsen. 90 v kapseli + tod. 9 9,- 
200 5 € 2007 Itsen. 90 v kotelo + tod. PROOF 10 12,- 
201 5 € 2007 Itsen. 90 v kotelo + tod. PROOF 5 kpl 10 35,- 
202 5 € 2008 Tiede kotelo + tod. PROOF 10 13,- 
203 5 € 2008 Tiede kotelo + tod. PROOF 2 kpl 10 20,- 
204 5 € 2012 Jääkiekon MM 10 kpl 9 59,- 
205 10 € 2002 Olympia 50 v tasku + tod. 9 23,- 
206 10 € 2002 Lönnrot kotelo + tod. PROOF 10 20,- 
207 10 € 2003 Chydenius kotelo + tod. 9 23,- 
208 10 € 2003 Chydenius kotelo + tod. PROOF 10 23,- 
209 10 € 2003 Mannerheim kotelo + tod. 9 28,- 
210 10 € 2003 Mannerheim kotelo + tod. PROOF 10 28,- 
211 10 € 2003 Marski PRF ja 2004 Tove Jansson UNC 9-10 35,- 
212 10 € 2004 Jansson kotelo + tod. PROOF 10 22,- 
213 10 € 2004 Jansson kotelo + tod. PROOF 2 kpl 10 40,- 
214 10 € 2004 Runeberg kotelo + tod. 9 22,- 



215 10 € 2004 Runeberg tasku PROOF 10 21,- 
216 10 € 2005 Rauha kotelo + tod. 9 30,- 
217 10 € 2005 Rauha kotelo + tod. PROOF 10 22,- 
218 10 € 2005 Tuntematon kotelo + tod. 9 20,- 
219 10 € 2006 Snellman kotelo + tod. 9 25,- 
220 10 € 2006 Snellman tasku + tod. 9 24,- 
221 10 € 2006 Eduskunta kotelo + tod. 9 22,- 
222 10 € 2006 Eduskunta kotelo + tod. PROOF 9 22,- 
223 10 € 2007 Nordenskiöld tasku + tod. 9 22,- 
224 10 € 2007 Nordenskiöld ensip. Kuori 9 23,- 
225 10 € 2007 Nordenskiöld kotelo + tod. 9 23,- 
226 10 € 2007 Nordenskiöld kotelo + tod. PROOF 10 22,- 
227 10 € 2007 Agricola kotelo + tod. 9 23,- 
228 10 € 2007 Agricola kotelo + tod. PROOF 10 23,- 
229 10 € 2007 Lippu kotelo + tod. 9 24,- 
230 10 € 2007 Lippu kotelo + tod. PROOF 10 27,- 
231 10 € 2008 Waltari kotelo + tod. 9 23,- 
232 10 € 2008 Waltari kotelo + tod. PROOF 10 23,- 
233 10 € 2009 Pacius kotelo + tod. 9 24,- 
234 10 € 2009 Pacius kotelo + tod. PROOF 10 24,- 
235 10 € 2009 Valtioneuvostos kotelo + tod. PROOF 10 24,- 
236 10 € 2010 Saarinen kotelo + tod. PROOF 10 29,- 
237 10 € 2010 Jylhä kotelo + tod. PROOF 10 29,- 
238 10 € 2010 Canth kotelo + tod. 9 24,- 
239 10 € 2010 Canth kotelo + tod. PROOF 10 29,- 
240 10 € 2011 Wuolijoki kotelo + tod. PROOF 10 32,- 
241 10 € Runeberg, Edusk, Nordenskiöld, Lippu, Canth 9 100,- 
242 10 € Mannerheim, Runeberg, Waltari, Pacius, Canth 9 105,- 
243 10 € Agricola, Lippu, Waltari, Pacius, Canth 9 100,- 
244 10 € Edusk, Nordenskiöld, Agricola, Lippu, Waltari 9 100,- 
245 10 € Marski, Jansson, Edusk, Nordensk, Agric, Canth 9 125,- 
246 10 € Mannerheim, Runeberg, Jansson, Edusk, Nordenskiöld, 
 Agricola, Lippu, Waltari, Pacius, Canth. 9 205,- 
247 20 € 2009 Rauha kotelo + tod PROOF 10 40,- 
248 20 € 2010 Lapset kotelo + tod PROOF 10 40,- 
249 20 € 2010 Lapset kotelo + tod PROOF 2 kpl 10 70,- 
250 20 € 2012 Tasa-arvo kotelo + tod PROOF 10 49,- 
Suomalaiset ja ulkolaiset kultarahat, venäläiset Venäjä-osassa 
251 10 mk 1879 7-8 280,- 
252 10 mk 1878, 1879, 1881 ja 1882 7-8 1200,- 
253 10 mk 1881, tp meistihalkeama klo 16:30 7-8 310,- 
254 10 mk 1904 7-8 1000,- 
255 10 mk 1913 2 kappaletta; toinen upea  
 mattapintainen ja toinen peilipintainen 9 800,- 
256 20 mk 1891, tunnusp. meistihalkeama klo 6 8-9 600,- 
257 20 mk 1891 8-9 600,- 
258 20 mk 1904 8-9 400,- 
259 20 markkaa 1910, leijonakilven viivoitus eheä 8-9 400,- 
260 20 mk 1910, kilven viivoitus alhaalta osin kulunut 8-9 400,- 
261 20 mk 1911 8-9 380,- 
262 20 mk 1912 S, kilven viivoitus eheä, S alhaalla,  
 hieman peilikiiltoa 9-10 450,- 
263 20 mk 1912 S, kilven viivoitus eheä, S alhaalla,  
 hieman peilikiiltoa 9-10 450,- 
264 20 mk 1912 S, kilven viivoitus eheä, S alh. 8 kpl 8-9 3200,- 
265 20 mk 1912 S, arvopuolella painontasausjälkiä,  
 kilven viivoituseheä, S alh. 3 kpl 8-9 1200,- 
266 20 mk 1912 S, kilven viivoitus alhaalta osin kulunut,  
 S alhaalla, hieman peilikiiltoa 9-10 450,- 
267 20 mk 1912 S, kilven viivoitus alhaalta osin kulunut,  
 S alhaalla, hieman peilikiiltoa 9-10 450,- 
268 20 mk 1912 S, kilven viivoitus alhaalta osin kulunut,  
 S alhaalla, 7 kappaletta 8-9 2800,- 
269 20 mk 1912 S, kilven viivoitus alhaalta osin kulunut,  
 S ylhäällä, hieman peilikiiltoa 9-10 450,- 
270 20 mk 1912 S, kilven viivoitus alhaalta osin kulunut,  
 S ylhäällä, 4 kappaletta 8-9 1600,- 
271 20 markkaa 1913 8-9 380,- 
272 10 mk 1999 kultahopea kapea M-kirjain, harvinainen 10 1600,- 
273 50 € 2003 Rahataide kotelo + tod PROOF 10 135,- 
274 50 € 2006 EU kotelo + tod PROOF 10 135,- 
275 100 € 2009 Porvoo kotelo + tod PROOF 10 250,- 
276 100 € 2010 Suomalainen raha kotelo + tod PROOF 10 240,- 
277 100 € 2011 Suomen Pankki kotelo + tod PROOF 10 250,- 
278 Itävalta 20 cor 1893, 94, 95, 96, 97 8-9 900,- 
279 Itävalta 25 Schilling 1929 8-9 160,- 
280 Minikulta”raha” Imperio Mexicana 0,24 g 8 5,- 
281 Ruotsi 20 kr 1895 hangattu ja 5 kr 1920 7,8 310,- 

282 Saksa/Baden 20 Mark 1872 G 6-7 210,- 
283 Saksa/Bayer 20 Mark 1874 D ja 1895 D 7-8 250,- 
284 Saksa/Preussen 1875, 77, 84, 87, 89, 93, 94, 97, 99,  
 1901, 05, 06, 08, 09, 12, 13, 14 6-9 3600,- 
285 Tanska 20 kroner 1914 8-9 250,- 
Vuosisarjat 
286 Vuosilajitelmat 1983I ja 1983II 8-9 15,- 
287 Vuosilajitelmat 1974-82, 84-86, 87N, 
 90I, 90II, 91, 92, 93I, 93II, 94I, 94II eli 21 kpl 7-9 70,- 
288 2001 kotelo + jetoni PROOF 10 30,- 
289 2002 kansiossa 9 20,- 
290 2002 kotelo + jetoni PROOF 10 30,- 
291 2002 kotelo + jetoni PROOF 2 kpl 10 50,- 
292 2008 kotelo + jetoni PROOF, sis 2 € ihmisoik. 10 40,- 
293 2009 kotelo + jetoni PROOF, sis 2 € autonomia 10 40,- 
294 2010 puukotelo + jetoni PROOF, sis 2 € juhla 10 45,- 
295 2002, 2008, 2009 kotelo + jetoni PROOF 10 95,- 
296 2008, 2009, 2010 kotelo + jetoni PROOF 10 110,- 
Suomalaiset setelit 
297 1 mk 1867 Pre/Nyb No 143839 1-2 85,- 
298 1 mk 1915 Col/The 0010222, 1915 SA Jär/Mul 8 nroa 6,9 15,- 
299 1 mk 1916 Jär/The 7231138, 1916 Jär/Mul  8 nroa 
 50 p 1918 Col/His 12703540 ja 25 p 1918 Col/Mul 9 25,- 
300 1 mk 1918 Jär/The ja 1963 Kar/Tör V-sarjaa 7,9 10,- 
301 3 mk 1867 Haa/Nyb No 178329 
 upeat värit, reikä ja repeämä keskellä 2-3 230,- 
302 5 mk 1878 Cha/Gra No 2623856 allek. painettu 4 300,- 
303 5 mk 1886 Cha/Lan No 2982674, vl 5 pyöreä 
 napakka paperi, hyvät värit 5 350,- 
304 5 mk 1886 Ene/Gra No 1082219, vl 5 pyöreä 3-4 120,- 
305 5 mk 1897 Ber/Jäg kuusenhavut No 1408185 6-7 220,- 
306 5 mk 1897 Col/Ahl männynhavut No 12565680 3 35,- 
307 5 mk 1909 Col/Mul 3922463 5 17,- 
308 5 mk 1909 Bas/His vl 18994574, itsen. alun painos 8-9 150,- 
309 5 mk 1909 KV Col/The 20068328 8-9 15,- 
310 5 mk 1909 Litt A vl Col/His 0929188 3-4 12,- 
311 5 mk 1909 Sarja II Bas/His 0271566 5-6 20,- 
312 5 mk 1918 Bas/His 2320586 4-5 6,- 
313 5 mk 1918 Jär/Mul 6120993 ja 
 1 mk 1915 SA Jär/His 5335945 sekä 5 muuta seteliä 2-7 10,- 
314 5 mk 1922 Ryt/The L0778965 8-9 70,- 
315 5 mk 1922 LA Heu/Mul D0754644 3-4 6,- 
316 5 mk 1922 LB Ryt/Wah D0577293 7 40,- 
317 5 mk 1922 LB Ryt/Asp D0086390 5 15,- 
318 5 mk 1922 LC Kal/Asp A0512450 9 40,- 
319 5 mk 1939 LD Kiv/Wah D5868490 9 15,- 
320 5 mk 1939 LD Jut/Als D3016039 9 17,- 
321 5 mk 1945 LA Kek/Car D ja LB Kiv/Asp A 6,8 15,- 
322 10 markkaa (1874) takapuolen uusintapainos kartongille,  
 kts. Erkki Borg ”Suomessa käytetyt rahat” 2. p sivu 146 9 50,- 
323 10 mk 1882 Tro/Ign viivat 0281170 5 500,- 
324 10 markkaa 1889 Cha/Lan 0071702 3 120,- 
325 10 mk 1889 Cha/Lan 1815576 2-3 75,- 
326 10 mk 1898 Weg/Jäg No 6828270 2 20,- 
327 10 mk 1909 Col/His 8980618 2,5 mm tosi napakka 6-7 40,- 
328 10 mk 1909 Jär/His  10138821 eli 8 numeroa! Rissejä 3 150,- 
329 10 mk 1909 LA Col/Mul 1091349 5-6 35,- 
330 10 mk 1918 Bro/His 3833412 3 5,- 
331 10 mk 1922 Bro/The X0765413 9 100,- 
332 10 mk 1922 LA Grå/The K0734004 6 30,- 
333 10 mk 1922 LB Heu/Asp C0967600 4 15,- 
334 10 mk 1922 LC Kal/Asp B0878922 9 50,- 
335 10 mk 1939 LD Kiv/Wah C1931878 9 25,- 
336 10 mk 1939 LD Jut/Car B ja Jut/Wah C 9,4 20,- 
337 10 mk 1945 LA Rai/Car A ja LB Tuo/Als E 5,9 20,- 
338 10 mk 1945 Litt B 99 kpl nippu Kiv/Als C3640101-199 9 1000,- 
339 10 mk 1945 LB Jut/Car ja Rai/Als, mol. N 9 25,- 
340 12 mk 1862 Ene/Kro No 0359098 pieniä ruosteisia 
 nitojanreikiä, pieniä kynämerkintöjä 3 1000,- 
341 12 mk 1862 Ste/Ahl C. No 180407 4 1450,- 
342 20 mk 1883 Ene/Ahl 0900091, siisti! 4-5 970,- 
343 20 mk 1894 Cha/Lan 0825632 ruskea 3 300,- 
344 20 mk 1898 Col/Ahl No 3137691 sinertävä 6-7 500,- 
345 20 mk 1909 Col/The 1993700 4 40,- 
346 20 mk 1909 Jär/The 7082329 4 40,- 
347 20 mk 1909 KV Bas/His 9921594, molemmin puolin 
 leimoja ANNULLERAS EKENÄS den _______ 2-3 20,- 
348 20 mk 1918 Bas/The 6148628 2-3 10,- 



349 20 mk 1922 Grå/The C0480536 9 250,- 
350 20 mk 1922 Grå/The A0033226 5 50,- 
351 20 mk 1922 LA Kal/Asp E0521613 5 100,- 
352 20 mk 1922 LC Jut/Als Z0238965 8-9 40,- 
353 20 mk 1939 LD Kiv/Als C4480312 9 25,- 
354 20 mk 1939 LD Rai/Car C9127077 8 10,- 
355 20 mk 1945 LA Kiv/Als A2497825 9 15,- 
356 20 mk 1945 LB Kek/Kil J8392626 6-7 5,- 
357 50 mk 1884 Bjö/??? No 259043 2 500,- 
358 50 mk 1898 Ste/Jäg No 0634274 2-3 120,- 
359 50 mk 1898 Weg/Ahl No 0591036 vahvat 
 värit, alareunassa pieni tahra. Taiterep 2-3 130,- 
360 50 mk 1909 Col/The 2102104 4 250,- 
361 50 mk 1909 Jär/His 0110289 2 100,- 
362 50 mk 1909 Litt A Bas/His 0234649 6 350,- 
363 50 mk 1909 Litt A Bas/The 0305871 2 100,- 
364 50 mk 1922 LC Ryt/Wah K0999353 2-3 10,- 
365 50 mk 1939 LD Rai/Car C3301512 8 70,- 
366 50 mk 1939 LD Jut/Asp A4737552 5-6 35,- 
367 50 mk 1945 LA Kiv/Als A kuvio auki ja 
 100 mk 1945 LB Tuo/Wah L  5,3 20,- 
368 50 mk 1945 LB Kiv/Wah B6497995 5 6,- 
369 100 mk 1898 Weg/Jäg No 1262031 4-5 300,- 
370 100 mk 1909 KV Col/His 2792377 kynämerkintä, 
 neulanreikä, taiterissejä 5 50,- 
371 100 mk 1918 Bro/His 1910393, pieni kynämerk 5 150,- 
372 100 mk 1922 LC Ryt/Kiv D0103503 5 30,- 
373 100 mk 1939 LD Jut/Als B8789345 9 100,- 
374 100 mk 1939 LD Kiv/Als A3213061 8 50,- 
375 100 mk 1939 LD Ram/Wah C7579690 3-4 5,- 
376 100 mk 1945 LA Tuo/Wah A9383572 8 30,- 
377 100 mk 1945 LA Tuo/Wah D3957014 4-5 5,- 
378 100 mk 1945 LB War/Lei AV9694905 8 18,- 
379 100 mk 1955 Lei/Sac H ja War/Eng M 7-8 15,- 
380 100 mk 1955 Fie/Eng A0054282* 8-9 20,- 
381 100 mk 1955 Fie/Asp A0070855* 3-4 10,- 
382 100 mk 1957 Sim/Asp AM3835791 9 10,- 
383 100 mk 1957 Sim/Eng AL 2 kpl ja Lei/Eng AM 8-9 20,- 
384 100 mk 1957 Kar/Asp AN1750224 
 Seteli 144mm leveä ! (norm.142mm), erikoinen. 8-9 300,- 
385 100 mk 1957 Ros/Eng AN ja 24 suom. ja 9 ulkol. Set. 1-8 10,- 
386 250 mk (500 mk 1922 LC I oikea puoli) C946121 3 12,- 
387 500 mk 1922 LC II Kiv/Als F044172 4 100,- 
388 500 mk 1945 LB Tuo/Kil E6165842 6 120,- 
389 500 mk 1909 KV Col/The 238555,  
 takasivun marginaalissa kynämerkintä P.K. 8-9 120,- 
390 500 mk 1955 Jut/Eng B1431500 5 80,- 
391 500 mk 1956 Sim/Asp F-srj pikkuisen likaa 6-7 30,- 
392 500 mk 1956 Lei/Asp G1545245 6-7 50,- 
393 500 mk 1956 Ros/Asp C2046040 3-4 15,- 
394 1000 mk 1922 LC I Ryt/Wah C748547 5 100,- 
395 1000 mk 1922 LC I Ryt/Asp D558724 5 100,- 
396 1000 mk 1922 Litt D, Kiv/Wah A 147675 neulanreikiä, 
 pieni mustetahra takana 4 1650,- 
397 1000 mk 1945 LB Tuo/Asp J0724519 lila 6 100,- 
398 1000 mk 1955 VL I Fie/Eng A8418806 5 35,- 
399 1000 mk 1955 VL II Sim/Eng E5254062, p. Tahra 
 vesileima  aivan valkoisen alueen vas. reunassa. 4-5 150,- 
400 1000 mk 1955 VLII Sim/Eng I, 100 mk 1957 War/Eng AJ 4-5 50,- 
401 1000 mk 1955 VL I Kar/Eng O2758060 3-4 20,- 
402 1000 mk 1955 Sim/Asp VL I A0213727* 3-4 75,- 
403 1000 mk 1955 War/Asp VL I A0202228* 3-4 65,- 
404 5000 mk 1945 LA Kek/Asp Y878497 5-6 580,- 
405 5000 mk 1955 Sim/Eng C1988979 6-7 250,- 
406 5000 mk 1955 War/Sac C8411317 6 200,- 
407 10000 mk 1955 Lei/Sac A9946097, pieni kynäjälki 6-7 250,- 
408 10000 mk 1955 War/Asp B0601942 7-8 300,- 
409 VOP 25 mk 1918 A75729, upea! 6-7 200,- 
410 VOP 100 mk 1918 no 78287 keskitaitteessa reikä ja  
 alhaalla kahden millin repeämä 4 320,- 
411 1 mk 1963 War/Asp A0000420* 3 35,- 
412 1 mk 1963 Ros/Hel A0739518*, -19* ja -20* 9 150,- 
413 1 mk 1963 Ros/Eng B7790079, -80 9 35,- 
414 1 mk 1963 Kar/Asp E8199926, -27 9 35,- 
415 1 mk 1963 Ros/Asp K7766398 ja 6 muuta seteliä 2-7 10,- 
416 1 mk 1963 Lei/Eng U3821420 9 25,- 
417 1 mk 1963 Lei/Eng U3821410, -11, -12, 13 9- 80,- 
418 1 mk 1963 Ros/Eng Z1815077, -78, -79 

 10 mk 1986 Kul/Häm 1058 ja Ale/Koi 1197 
 20 mk 1993Van/KOi 2017 ja Hol/Hei 2043 9 15,- 
 
419 1 mk 1963 Sim/Luu AI4872804, leima Kansallis-Osake-Pankki. 
 1980-luvun lopulla avattiin Lappeenrannan Sammonlahden 
 ostoskeskukseen KOP:n konttori, jonka kunniaksi KOP lähetti 
 alueen asukkaille 1 mk seteleitä, joiden sarjanumero toimi 
 arpanumerona ja voittolista oli pankissa nähtävillä. 
 Tämä seteli oli yksi ”arvoista”, joka ei voittanut 9 45,- 
420 1 mk 1963 Koi/Tör AJ0155100 6-7 25,- 
421 5 mk 1963 Kar/Tör F ja Koi/Luu Ä 8-9 10,- 
422 5 mk 1963 Koi/Ara O, Koi/Ign AD (3 kpl) 8-9 15,- 
423 5 mk 1963 LA Uus/Pun A, Koi/Mäk F, Kul/Vou G 
 ja LB Kul/Leh G 9 6,- 
424 5 mk 1963 LA Het/Lin D0148177* 9 25,- 
425 5 mk 1963 LA Kul/Lin ja Ale/Pun, molemmat I* 2-4 5,- 
426 10 mk 1963 LA Koi/Lin AH (4 perätt.)Koi/Ara AJ (4 per.) 9 35,- 
427 10 mk 1963 LA Kar/Ara S-srj ja Hol/Lin BE 8-9 7,- 
428 10 mk 1963 LA Sim/Tör AA0427457* 8 8,- 
429 10 mk 1963 LA Sim/Vou AM0467831* 5 10,- 
430 10 mk 1963 LA Uus/Koi (2 kpl) ja Het/Hel, kaikki AN* 5-8 15,- 
431 10 mk 1980 Kar/Hel (2 perätt.) ja Ale/Mäk O (2 per.) 9 10,- 
432 10 mk 1980 Uus/Koi O ja Koi/Hel H ja 10 mk 1980 LA 
 5 kpl, 4 eri allek. ja 1986 7 kpl 8,9 30,- 
433 10 mk 1986 Kul/Pun 1347167479 
 vasemmassa reunassa läikkä sinistä painoväriä 5 10,- 
434 20 mk 1993 3 kpl ja 1993 LA 8 kpl 8-9 35,- 
435 50 mk 1963 Sim/Val D0410976 8+ 280,- 
436 50 mk 1963 LB Val/Vou B4661771, -72 9 80,- 
437 50 mk 1963 LB Kul/Pun E9993112 9 40,- 
438 50 mk 1963 LB Sim/Mäk F1628153 9 40,- 
439 50 mk 1977 Uus/Lin A0081594* 5-6 25,- 
440 50 mk 1986 Uus/Mäk 3098155678, -79 9 20,- 
441 50 mk 1986 Uus/Pun 3991084001 6 20,- 
442 50 mk 1986 LA Hol/Koi (2), 100 mk 1986 LA Sor/Hei 9 35,- 
443 100 mk 1963 LA Koi/Tör D1747965 4-5 15,- 
444 100 mk 1976 Koi/Lin A0000617* ja -618* 8-9 200,- 
445 100 mk 1976 Uus/Hel E ja Lin/Van O 9 45,- 
446 100 mk 1976 Kar/Pun M6792384, -86 9 45,- 
447 100 mk 1986 Uus/Van 5180-s ja Oll/Mäk 5201-s sekä 
 100 mk 1986 LA Hol/Mäk 5011 ja Hol/Koi 5052 5-9 75,- 
448 500 mk 1975 Uus/Koi muovinauha A3899950 8 120,- 
449 500 mk 1975 Koi/Tör A0016371* muovilanka 5-6 250,- 
450 500 mk 1986 LA Hol/Van  7012 9 90,- 
451 1000 mk 1986 LA Pun/Häm 8023129338 9 200,- 
452 SHEKIT 3 kpl: Suomen Pankki 1 mk ja 10 mk (blancot) 
 sekä yksi ruotsinkielinen Suomalainen shekki (blanco) 8-9 10,- 
453 Suomen Pankki 10 Smk pnä _____kuuta 1918 
 blanco-shekkejä täysi vihko No 225701 – 800 9 100,- 
454 25 p – 20 mk 16 resua 2-4 10,- 
455 7 kotimaista ja 2 venäläistä seteliä 1-3 15,- 
456 10 suomalaista ja 9 ulkolaista seteliä 3-6 5,- 
Venäjä 
457 Jetoni pronssia, ø n. 23 mm, ”HE HAMЪ, HE HAMЪ, 
 A ИМЕНИ TBOEMY.” tp risti ja 1877. 1878. 5 10,- 
458 Denga 1735 3 7,- 
459 Denga 1819 E.M. H M 5 10,- 
460 ¼ kop 1841 C.П.M ja deneshka 1852 E.M. 2,3 5,- 
461 ½ kop 1840  C.П.M, 97, 98, 99, 1909 – 15 3-6 5,- 
462 1 kop 1840, 41, 42, 42, 52, 55, 56, 57, 58, 61, 64, 65 1-3 5,- 
463 1 kop 1869 (vikaa), 74, 76 EM, 86, 89, 91,  
 1893 – 1901, 03 – 14, 16  2-6 15,- 
464 1 kop 1914 ja 1915 sekä 3 kop 1914 7-8 6,- 
465 2 kop 1801 E.M. Peltoraha. Lyöty isolle aihiolle 2 5,- 
466 2 kop 1811 C.П.Б. MK, 1812 C.П.Б. ПC,  
 1813 E.M. HM, 1814 И.M. ПC 2-3 5,- 
467 2 kop 1817 E.M. HM ja ½ kop 1927 vääntynyt 2-3 5,- 
468 2 kop 1840 EM, 1841 CПM, 1844 EM (surkea) 3,3,1 5,- 
469 2 kop 1852 EM ja 1859 EM 1-3 5,- 
470 2 kop 1868 EM, 69 EM, 70 EM, 79 C.П.Б. 3-5 5,- 
471 2 kop 1880, 1882, 1884 (kunto 6), 1885 2-6 5,- 
472 2 kop 1890, 93, 94, 1896 – 1901, 03 – 16 3-7 10,- 
473 3 kop 1842 EM, 1857 EM, 1858 EM ja 1859 EM 1-3 5,- 
474 3 kop 1872, 75, 80, 81, 82, 83 1-3 5,- 
475 3 kop 1893, 96, 1899 – 1904, 06 – 13, 15, 16 3-7 10,- 
476 5 kop 1757. Novodel-tekele? Paino 47 g. Ap Siperian 
 sudet, jousi, kruunu ja nuolet; Tp kuten piparkakuissa 4 25,- 
477 5 kop 1759 ”pipari” 3 15,- 



478 5 kop 1804 E.M. ”pipari” 3-4 25,- 
479 5 kop 1831 EM ФX, 32EM, 33 EM (2), 61 ja 64 1-4 10,- 
480 5 kop 1840 hopeaa + 34 eril. Neuvostorahaa 2-7 5,- 
481 5 kop 1869 EM ja 1880 C.П.Б. 3 6,- 
482 5 kop 1868 EM, 70 EM, 71 EM, 72, 75, 79, 81 1-2 5,- 
483 1 – 10 kop Cu romurahoja 10 kpl 1-4 2,- 
484 5 kop 1840 hopeaa 3 5,- 
485 5 kop 1889, 90, 91, 97, 1914 6-8 10,- 
486 5 kop 1862, 67, 92, 98, 99, 1901, 02, 03, 05, 06, 11 3-5 10,- 
487 10 kop 1861 tumma, 79, 1902, 09 - 16 BC, yht. 11 kpl 5-8 15,- 
488 15 kop 1879, 99, 1908, 09, 12, 13, 14, 15, 16 BC 5-8 20,- 
489 15 kop 1889, 1904, 05, 06, 07, 11 3-5 10,- 
490 20 kop 1839 C.Π.Б. H Г 2-3 10,- 
491 20 kop 1849 C.Π.Б. П A ja 1914 C.Π.Б. BC 6-7 22,- 
492 20 kop 1850 C.Π.Б. П A 7 25,- 
493 20 kop 1850 C.Π.Б. П A 3 kpl 6-7 60,- 
494 20 kop 1860 ФБ, 1861, 1862 MИ, 1863 AБ 4-6 15,- 
495 20 kop 1868, 69, 74, 75, 79, 80, 90, 91 2-4 10,- 
496 20 kop 1871 5 5,- 
497 20 kop 1876, ilmeisesti väärennös, paino 3,16 g 2-3 10,- 
498 20 kop 1907, 09, 10, 11, 13 naarmuja, 14. 15. 16 5-8 10,- 
499 25 kop 1848 C.Π.Б. H I 6-7 20,- 
500 25 kop 1848 C.Π.Б. H I 7 30,- 
501 25 kop 1850 C.Π.Б. П A ap hnja 7 30,- 
502 50 kop 1893 2 50,- 
503 50 kop 1895, 96 AГ, 97 *, 99 AГ, 1900 ФЗ 2-3 25,- 
504 50 kop 1910, reunat kolhiintuneet 7-8 50,- 
505 50 kop 1912 6-7 20,- 
506 50 kop 1913 BC 8 30,- 
507 1 rupla 1770 C.П.Б. ЯЧ 1-2 25,- 
508 1 rupla 1801 C.M. A И   2 30,- 
509 1 rupla 1801 C.M. A И likainen, kiinn. Jälki 2-3 30,- 
510 1 rupla 1804 C.Π.Б. Ф Г keihäsmiestä näkyy! 5-6 200,- 
511 1 rupla 1807 C.Π.Б. Ф Г keihäsmiestä näkyy! 6-7 350,- 
512 1 rupla 1819 ПС 2-3 30,- 
513 1 rupla 1844 C.Π.Б. K Б keihäsmies näkyy! 7 150,- 
514 1 rupla 1846 C.П.Б. ПЛ 7 85,- 
515 1 rupla 1891 3 40,- 
516 1 rupla 1892 3 40,- 
517 1 rupla 1894 3 50,- 
518 1 rupla 1896 A.Г. 3 18,- 
519 1 rupla 1896 *, 97 **, 98 *, 99  ФЗ, 1900 , 01 ФЗ 2-4 70,- 
520 1 rupla 1907 3-4 25,- 
521 1 rupla 1912 hieman hinkattu 5-6 65,- 
522 1 rupla 1913 Romanov prv 5-6 70,- 
523 5 kop 1882 reikä, 85 vikaa, 88, 93; 10 kop 1868, 93, 94, 96,  
 99, 1900, 01, 03-08; 15 kop 1870, 75, 1900, 01, 02, 03; 
 20 kop 1901, 03, 04, 05, 06 2-4 13,- 
524 5 ruplaa 1897 7 180,- 
525 5 ruplaa 1898 АΓ 8-9 190,- 
526 5 ruplaa 1900 ФЗ 8-9 190,- 
527 5 ruplaa 1901 ФЗ 2 kpl 8 360,- 
528 5 ruplaa 1901 AP 8-9 190,- 
529 5 ruplaa 1902 AP 8-9 190,- 
530 5 ruplaa 1898 АΓ 8 kpl ja 1900 ФЗ 10 kpl 7-8 3100,- 
531 10 ruplaa 1899 АΓ 3 kappaletta 8-9 1200,- 
532 10 ruplaa 1899 АΓ 2 kpl ja ФЗ 2 kpl 6-8 1400,- 
533 10 ruplaa 1901 ФЗ 2 kpl ja 1902 AP 3 kpl 7-8 1750,- 
534 10 ruplaa 1911, ap pieni painauma, syntynyt 
 luultavasti valmistuksen yhteydessä, muuten upea 8-9 400,- 
535 Aleksanteri III 1883 kruunajaisjetoni Ag, tummunut 7 65,- 
536 Nikolai II 1896 kruunajaisjetoni Ag, tummunut 7 65,- 
537 10 kop 1922, 23, 25, 27, 28, 29, 30 3-5 6,- 
538 15 kop 1922-25, 27-30 3-5 10,- 
539 20 kop 1922-25, 27-30 3-5 13,- 
540 50 kop 1921 AГ ja 1922 ПЛ 6-7 20,- 
541 ½ ruplaa 1924 ПЛ, 1925, 1926 puhd, 1927 4-6 21,- 
542 1 rupla 1921 AГ 6 30,- 
543 1 rupla 1924, takap. Hnja 7-8 20,- 
544 1 rupla 1981 Bulgaria – NL ystävyys PROOF 10 3,- 
545 5 ruplaa 1978 uinti ja  juoksu sekä  
 10 r 1978 melonta, pyöräily ja ratsastus 9 40,- 
546 5 ruplaa 1979 moukari ja painonnosto sekä 
 10 r 1979 judo, nyrkkeily ja kahvakuula 9 40,- 
547 5 r 1980 jousiamm, pukkivoim, rastsastus, palikat 
 10 r 1980 poroajelu, paini ja köydenveto 9 50,- 
548 1 kop 1924 rihl, 28, 30, 35 – 40, 49,  1952, 54 – 57, 61, 62,  
 63, 65 – 80; 2 kop 1926, 29, 30-32, 34-40, 46, 53, 55-57, 

 1961-63, 65, 67-72, 74, 76, 77, 81; 3 kop 1924 sil, 26, 29-33,  
 35-40, 46, 49, 52-57, 1961, 65, 68, 70-72, 74, 76, 77, 79 
 5 kop 1924 sil, 26, 28, 30, 31, 32, 36, 38-40,  
 1955, 61, 62, 74-77, 80; komea erä! 2-7 20,- 
549 10 kop 1931-40, 43, 52-57, 61, 62, 1967 jub, 69-72, 74, 76-80 
 15 kop 1931-41, 43, 46, 48, 52-55. 57, 61, 62, 80;  
 20 kop 1931-33, 35-40, 46, 48, 49, 1952-57, 61, 62, 67 jub,  
 77-80 50 kop 1961, 64, 67 jub, 77, 78; 1 rupla 1964, 65 jub,  
 67 jub, 70 jub, 6 olympiarahaa; toinen komea erä! 3-8 15,- 
550 Vuosisarja 1967 käyttörahat  irrallisina kolikoina 9-10 5,- 
551 20 kop 1924 + 118 muuta neuvostolanttia 2-7 5,- 
552 NL Moskovan olympialaisten sarja  
 1 rupla 6 erilaista alkuperäiskotelossa 8-9 10,- 
553 Vuosilajitelma 1997 9 5,- 
554 Seteli 500 rbl 1912 Shipov 7-8 10,- 
555 Seteli NL Vnesposiltorg 20 rublei 1976 A0525564 5-6 20,- 
Ulkolaiset kolikot 
556 Belgia 50 fr 1950, 100 fr 1954 ja Ranska 20 fr 1933 5,8,6 10,- 
557 Bulgaria Grosso 1331-1356 Johann Alexander, Tarnovo.  
 AP: Kruunatut Tsaari oikealla ja poika Michael Asen vas.  
 Kentässä monogrammi ylhäällä [АΛЕ] ja [ЦР], alhaalla 
 [БΛГВ] ja [МХА]. TP: IC-XC, Kristus, kentässä monogr 
 [АΛЕ] ja [ЦР]. 1,8 g, 21 mm. Muschmoff 91; 
 R. & Z. 1.13.6; Docev 2560. (1355/6 - 1366/7).  4-5 25,- 
558 Bulgaria 5 leva 1894 ja Italia 5 lire 1876 R hapotettu 3-4 28,- 
559 Bysantti Billon aspron trachy Manuel I Commenus  
 1143-1180 kuppiraha  4 10,- 
560 Bysantti Billon aspron trachy Isaac III Angelus  
 1185-1204 kuppiraha   4 10,- 
561 Bysantti Billon aspron trachy Alexius III Angelus   
 1195-1203 kuppiraha 4 10,- 
562 Bysantti Billon aspron trachy Latinalainen hallinto 
 1204-1224 kuppiraha 4 10,- 
563 Englanti 1 crown 1891 rv, happopesty 3 15,- 
564 Englanti 20 pence EI VUOSILUKUA (2008), rahapajan 
 virhe, missä vanhemman mallin tunnuspuolta käytettiin 
 uuden arvopuolen kanssa. HARVINAINEN 7 75,- 
565 Englanti 25 p 1981 Diana CuNi + 136 lanttia 1-8 5,- 
566 Espanja 100 pesetas 1966/67, Sveitsi 5 SFR 1997, 
 ja Gibraltar 1 crown 1967 6,8 7,- 
567 Espanja 2000 ptas 1995 + puolisen kiloa hiluja 3-7 15,- 
568 E-Afrikka 5 shilling 1948 8 6,- 
569 Filippiinit 1 peso 1903 ja Meksiko 8 reales 1879 M.H.  
 chopmarks, molemmat hapotettu 2-4 28,- 
570 Hollanti 2 ½ G 1931, Itävalta 5 cor 1900 ja  
 Venezuela Gram 25 (5 bolivares) 1935 happopesty 2-4 42,- 
571 Hollanti 56,68 NLG, Esp. 49,40 PTE 3-8 10,- 
572 Iran 1000 dinars (1 kran) massaerä 9 kpl, 
 noin 40 g 900/1000 hopeaa, pääosin huonoja 1-4 15,- 
573 Iran 2000 dinars (2 kran) 1332 (1913) KM1057 2 kpl 8-9 10,- 
574 Iran 2000 dinars (2 kran) 1332 (1913) KM1057 
 piensijoituserä 6 kpl, n. 55 g 900/1000 hopeaa 8-9 20,- 
575 Iran 2000 dinars (2 kran) 1332 (1913) KM1057 
 sijoituserä 90 kpl, n. 820 g 900/1000 hopeaa 8-9 300,- 
576 Iran 2000 dinars (2 kran) massaerä 50 kpl, 
 noin 450 g 900/1000 hopeaa, pääosin huonoja 1-6 150,- 
577 Iran 2000 dinars (2 kran) massaerä 70 kpl, 
 noin 630 g 900/1000 hopeaa, hyviä ja huonoja 2-7 210,- 
578 Iran 5000 dinars 1320, 2000 d 1228 ja 1000 d 1330 5-8 15,- 
579 Itävalta 200 sch 1995 voimistelu ja 1995 pujottelu 10 20,- 
580 Kuuba 25 cts 1953 Marti ja 50 cts 1953 Marti 6 10,- 
581 Kuuba 40 centavos 1915 ja 1952 Itsenäisyys 3,7 13,- 
582 Kuuba 1 peso 1934 hnja, puhdistettu 5 15,- 
583 Latvia 5 lats 1931 7 18,- 
584 Meksiko minikultaraha 1865, paino 0,24 g 9 10,- 
585 Norja 2 kroner 1912 4-5 35,- 
586 Norja 120,80 NOK + Tanska 52,22 DKK 
 ja Ruotsi 37 SEK käypää ja paljon vanhoja 3-9 20,- 
587 Puola 1 zloty 1830 1-2 5,- 
588 Puola 15 kop/1 zloty 1840 4 10,- 
589 Puola 30 kop/2 zl 1834 2 10,- 
590 Puola 30 kop/2 zl 1835, 1836, 1837, 1838 3-4 20,- 
591 Puola 30 kop/2 zl 1835, 1836, 1838 2-3 10,- 
592 Puola 10 zlotych 1933 Traugutt 4-5 10,- 
593 Ranska 5 fr 1868 ja 1875 A, molemat happopesty 3 29,- 
594 Ranska 1 piastre de commerce 1907, Englanti 1 dollar 1911 B  
 ja USA trade dollar 1874 S Trade coins -kotelossa. Monetan  
 ”naarmuista tinkimättä ja happoa säästämättä” -laatua 3-5 95,- 



595 Ranska 100 fr 1989 Olympia Jäätanssi 10 10,- 
596 Ranska 1 ½ € 2006 La journee de l'Europe PRF 10 15,- 
597 Saksa Achen 12 heller 1759 ja 1792 3 5,- 
598 Saksa/Baden 5 mk 1876 G karstaa, tp rv 3 15,- 
599 Saksa/Bayern 5 mk 1903 D 3-4 15,- 
600 Saksa/Hamburg 5 mk 1913 7 25,- 
601 Saksa/Preussen 1 thaler 1871, ”Siegesthaler” 7 15,- 
602 Saksa/Preussen 2 mk 1877 A 2-3 7,- 
603 Saksa/Preussen 5 mk 1902 A 4 15,- 
604 Saksa/Preussen 5 mk 1903 A 4 15,- 
605 Saksa/Preussen 5 mk 1904 A puhdistettu 4-5 18,- 
606 Saksa/Preussen 5 mk 1913 A 6-7 15,- 
607 Saksa/Preussen 5 mk 1913 A 6-7 15,- 
608 Saksa/Wuerttemberg 5 mk 1876 F 3 15,- 
609 Saksa 1 mark 1881 H 2 7,- 
610 Saksa 1 pf – 500 mk 1874-1944 yht. 430 erilaista 1-9 95,- 
611 Saksan Itä-Afrikka 1 heller 1905, 06, 10, 12 3-5 10,- 
612 Saksa 5 RM 1929 A Lessing, prv, harvinainen! 5 90,- 
613 Saksa 2 RM 1925 A, 1926 A, 26 D ja 26 F likaisia 3-4 20,- 
614 Saksa 2 RM 1926 A 6 kpl, likaisia 3-4 20,- 
615 Saksa 2 RM 1937 A (2 kpl), 37 J, 39 A (2 kpl), 39 D 4-6 20,- 
616 Saksa 5 RM 1934 A ”21. März 1933” 4 8,- 
617 Saksa 5 RM 1934 A ”21. März 1933” 2 kpl 3-4 15,- 
618 Saksa 5 RM 1934 D ”21. März 1933” 4 10,- 
619 Saksa 5 RM 1934 A kirkko ja 1935 G Hindenburg 3-4 15,- 
620 Saksa 5 RM 1938 J hakaristikotka 5-6 10,- 
621 Saksa 5 RM 1939 A, 39 B ja 39 F 4-6 30,- 
622 Saksa 5 RM 1939 A 11 kpl ja 1939 B 1 kpl 3-6 40,- 
623 Saksa 1 pf – 1 DM 1947-96 yht. 550 erilaista 3-8 71,- 
624 Saksa 5 DM 1957 J Eichendorff, harvinainen! 7 190,- 
625 Saksa/DDR 1 pf – 5 mk yht. 60 eril. 3-8 20,- 
626 Saksa/DDR 1 pf – 5 mk yht. 75 eril. 3-8 25,- 
627 Saksa 97,76 DEM käypää ja hieman vanhaa 2-7 40,- 
628 Saksa 14,30 DEM + kilo sekalaisia ulkolaisia 2-8 15,- 
629 Sveitsi 37,46 SFR, Itäv. 137 ATS + muita 2-7 20,- 
630 Tanska 5 öre 1963 – 72, joka vuotta 5 kpl 7-9 5,- 
631 Tanska 2 öre-10 kr 1934-2006  yht. 108 eril. 3-7 6,- 
632 Tanska 154,25 DKK, 55,27 NOK ja 45 SEK 4-8 20,- 
633 USA 1 cent 1862 ja 5 cent 1912, 1915, 1927, 2005 2-7 7,- 
634 USA 1 c 1898, ¼ $ 1892, 1934, 40, ½ $ 1965, 66, 71, 73, 74 
 ja 1 $ 1971, 76, 76 sekä 29 muuta lanttia 2-9 10,- 
635 USA 1 cent 1903-90, 26 eri vuotta, 57 lanttia 1-9 5,- 
636 USA ¼ dollar 1902, 1906, 1915 2,2,5 20,- 
637 USA ½ dollar 1854 5 35,- 
638 USA ½ dollar 1917 3 7,- 
639 USA ½ $ 1964 D, 64 (2 kpl), 67 (5 kpl), 68 D, 69 D 
 ja 1976 bicentennial PROOF 5-9 35,- 
640 USA $2,85 hopeahiluina ja 2½ NLG 1961 5-8 10,- 
641 USA $23,12 ja Englanti 40 kolikkoa 3-8 20,- 
642 USA 22,89 USD ja Kanada 2,10 CAD 3-7 15,- 
643 1,6 kg vinkuintiaa ja eurooppaa 2-8 5,- 
644 Murupussi ulkolaisia 3-8 10,- 
645 Merimieserä 1943 – 1958; Algeria 4 kpl, Ghana 3 kpl, 
 Marokko 4 kpl, Ranska 10 kpl, Tunisia 3 kpl 3-6 5,- 
646 Mururasia ulkol. kolikoita, myös Ag 2-7 5,- 
Ulkolaiset setelit 
647 Eesti 5, 10, 20 ja 50 penni ND  2-5 20,- 
648 Eesti 100 marka/1 kroon 1923 3 50,- 
649 Eesti 10 kr 1937, 20 kr '32, 50 kr '29 ja 100 kr '35 4-6 60,- 
650 Eesti 20 krooni 1932 1366417 8-9 23,- 
651 Eesti 20 krooni 1932 1364272, 73, 74 7,9,9 50,- 
652 Japani/Malaya 10 dollars II maailmansodan miehitys- 
 raha MA301317, harvinainen, hieman resu 3 20,- 
653 Kanada $1 1973  ja $10 1973 + Saudi-Arabia 5 riyal 3-9 6,- 
654 Latvia Riian työläisneuvosto 1, 3, 5 ja 10 rubli 1919 5-9 15,- 
655 Liechtenstein 10 heller 1920 9 20,- 
656 Saksa/Kiel 20 milj. mk 1923 + 49 muuta ulkolaista 
 seteliä, mainio ja monipuolinen erä! 2-9 18,- 
657 Saksa/Englanti Operation Bernhard £5 25 Sept 1935  
 A233 02803 + elokuva Väärentäjä/Die Fälscher (2007) 6 60,- 
658 Saksa/Englanti Operation Bernhard 
 £5 23 Nov 1935 A255 41319 6-7 55,- 
659 Saksa/Englanti Operation Bernhard 
 £5 17 Feb 1936 A248 56552 7 65,- 
660 Saksa/Englanti Operation Bernhard 
 £5 16 March 1936 A297 66560 7 65,- 
661 Saksa/Englanti Operation Bernhard 
 £5 24 Feb 1937 A374 80621 6-7 55,- 

662 Saksa/Englanti Operation Bernhard 
 £5 27 March 1937 A385 53003 8 75,- 
663 Saksa/Stralsund Barther Aktien-Zuckerfabrik 
 Funf Pfund Zucker 1.11. 1923 Nr 02501 8-9 12,- 
664 Thaimaa 10, 20, ja 100 Baht Pick 87, 88, 89 9 10,- 
665 Unkari/Kossuth Lajos 1, 2 ja 5 forint 18__ leikkaamattomat 
 Philadelphiassa 1850-luvun alussa painetut arkit;  1 ja 2 Ft 4  
 ja 5 Ft 3 yksipuolista seteliä per arkki. Ei sarjanumeroa  
 eikä toista allekirjoitusta (blancot). 8 155,- 
666 USA $1 1957 *35662429 A ja 7 muuta ulkolaista 1-4 5,- 
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Sekalaista 
700 Rahaluettelo Thure Holmasto 1968 8-9 5,- 
701 Seinäjoen seudun numismaatikoiden rahaluettelo No 4 
 vuodelta 1984, J. Korpelaisen rahaluettelo vuodelta 1983 
 ja 2 esitettä Montrealin olympiarahoista 6-7 5,- 
702 Kunniamerkkit VM 2 1939, talvisodan mm ja Summan 
 risti sekä laattaripa 7-8 50,- 
703 Hopeinen VN-lyyramerkki (sininen kilpi, jossa Raase- 
 porin linna) sekä pari urheilumitalia 5-7 5,- 
704 Vanha palokoulun merkki + 30 palokuntaprenikkaa 6-9 10,- 
705 Länsi-Uudenmaan palomieskokardi + 14 pk-prenikkaa 6-9 5,- 
706 Hämeenläänin metsästysseura 1876 II palkinto vap.kiv.  
 3X20 1951 7 5,- 
707 Rahake 20 Suomen automaattiyhdistys ry 22 mm  
 messinkiä, 5 kpl 5-6 5,- 
708 Alumiininen maitopoletti 20x20 mm2 neliö, *  MC  3:50 
 mahdollisesti Jordbrukarnas Mjölkcentral Ab 4 10,- 
709 Kolme rahakirjettä: Suomi, Guyana ja Zambia 9 5,- 
Suomen metallirahat 
710 1 p 1865 peltoraha, 83, 1907, 08, 13 – 17 
 5 p 1866, 67, 70, 89, 99, 1906-08, 11, 13, 15-16, 17 II 
 10 p 1867 (2), 95, 99, 1905, 07-09, 13-16, 17 II 2-8 45,- 
711 1 penni 1872 tp likaa 2-3 5,- 
712 1 p 1875, 1876, 1883 2 kpl, 1888 2-6 10,- 
713 1 p 1891, 92 (4 kpl), 93, 93, 94, 95, 98, 98, 99 4.6 15,- 
714 1 p 1903 pieni 3 ja isa 3, 1907 suora ja hakalippa 5-7 6,- 
715 1 p 1900 – 1913 sekaerä 41 kpl 2-7 25,- 
716 1 p 1883 – 1917 sekaerä 109 kpl 2-7 80,- 
717 5 p 1872, 1 p 1915, 100 mk 1956, 200 mk 1957 2-7 6,- 
718 5 p 1873, 75, 75, 92 1-4 5,- 
719 5 p 1910, prvja 3 50,- 
720 5 p 1911 7-8 30,- 
721 10 p 1915, 17II; 5 p 15, 17II; 1 p 12, 14 (4), 15, 16, 16 7-8 10,- 
722 10 p 1865 – 1917 yht. 167 kappaletta 2-5 120,- 
723 25 p 1866 2 6,- 
724 25 p 1908 hieman hinkattu 6-7 5,- 
725 25 p 1873, 90, 94, 97, 99, 1906, 16, 16, 17 I 
 ja 50 p 1865, 74, 90, 1907, 1917II 2 kpl 2-7 18,- 
726 1 mk 1865, 66, 74, 74, 90 ja 2 mk 1865 2-3 40,- 
727 1 mk 1865 (2), 66, 74, 90, 90 naarmittu, 93 2-4 35,- 
728 1 mk 1865 (3), 66 (2), 72, 74 (3), 90 (3), 
 1892 (2), 93 (2), 2 mk 1872, 1874 pahoja vikoja 2-3 70,- 
729 1 mk 1874, 92, 92, 1907 rahoissa vikoja 3-4 10,- 
730 1 mk 1907 ja 1915 6,8 25,- 
731 1 mk 1915 Hyvä kunto 7-8 20,- 
732 1 mk 1915 yhteensä 6 kpl 7-9 60,- 
733 2 markkaa 1870 puhdistettu, leijona 70% 3 20,- 
734 2 mk 1870, 72, 72, 1908 kissat näkyy ja 
 1 mk 1866 (kissa ei näy), 74, 90 (5 kpl), 93; kissat näkyy 2-4 120,- 
735 2 mk 1865 ip, 66/5, 70 nätit leijonat 3 60,- 
736 2 mk 1905 4 250,- 
737 2 mk 1906 lyhyt viiva, hieman puhd. 6-7 30,- 
738 2 mk 1907 5-6 25,- 
739 2 mk 1906 lyhyt viiva, ap pieniä vikoja 3-4 20,- 
740 2 mk 1908 7 40,- 
741 2 mk 1908 5-7 30,- 
742 Kolikkoerä 1 mk 1874, 5 Kop. 1915 AP, 10 Kop. 1915 BC, 
 10 penniä: 1865, 66, 91, 95, 96, 99, 1907, 08, 10, 11, 12,  
 1913, 1914, 1915, 1916, 1917 I ja 1917 II 2-6 10,- 
743 5 p 1866 – 1917 yht. 339 kappaletta 2-6 170,- 
744 5 p 1914 - 1917 yht. 144 kappaletta kiillotettuja 2-5 30,- 
745 5 p 1873-1917 15 kpl ja 10 p 1866-1917 8 kpl sekaerä 2-6 11,- 
746 25 p 15 kpl  50 p 37 kpl tsaarin hopeaa 3-8 50,- 
747 20 p 1970 yht. 30 kpl 7-9 25,- 
748 50 p 1963-88 232 kpl, 20 p n. 400 kpl 



 5 p n. 60 kpl sekä 1 p yli 800 kpl 3-9 5,- 
749 1 mk 1921 ja 10 mk 1995 EU 7-8 6,- 
750 1 mk 1936 (2 kpl) ja erä muita hiluja 3-7 5,- 
751 1 markka 1964 – 1968 yhteensä 179 kpl 3-6 90,- 
752 1 mk 1964-68 yht. 20 kol + 1,25 SEK Ag 3-7 11,- 
753 1 mk 1969 – 1990 yhteensä 880 kpl 4-8 50,- 
754 5 mk 1930 ja 1931 8-9 50,- 
755 5 mk 1930 ja 1931 8 40,- 
756 5 mk 1930 ja 1931, molempia 10 kpl 6-8 100,- 
757 5 mk 1935 7-8 25,- 
758 5 mk 1935 6-7 8,- 
759 5 mk 1930 – 1951 yhteensä 236 kpl 3-7 50,- 
760 10 mk 1928,29,30,31,32,34,35,36,37,38,39 3-4 10,- 
761 10 mk 1928,29,30,31,32,34,35,36,37,38,39 3-4 10,- 
762 10 mk 1928-32, 34-39, kaikkia 2 kpl 3-4 20,- 
763 10 mk 1952, 53 7-8 5,- 
764 10 mk 1953 ja 5 mk 1949 lev. H, mol. kl. 8-9 sekä 
 5 mk 1947, 10 mk 1929, 52, 53 ja 20 mk 1937 ja 54 3-9 5,- 
765 20 mk 1934, 35, 36, 37, 38, 39 3-4 12,- 
766 20 mk 1934, 35, 36, 37, 38, 39 3-4 12,- 
767 20 mk 1934, 35, 36, 37, 38, 39, kutakin 2 kpl 3-4 24,- 
768 20 mk 1934, 37, 38, 39 yhteensä 71 kpl 
 10 mk 1928 – 35, 37, 38 yht. 334 kpl 2-4 400,- 
769 20 mk 1954 pitkät, 59, 60, 61 ja 6 8-9 10,- 
770 20 mk 1958 7-8 42,- 
771 100 mk 1956 (2), 57 + 200 mk 1957 5-7 15,- 
772 100 mk 1956-58 16 kpl ja 200 mk 1956-58H 48 kpl 6-9 100,- 
773 100 mk 1956, 57, 5 mk 1992 norppa 3 kpl ja 
 1 mk 1965 (4 kpl), 66, 67, 67, 68 4-8 6,- 
774 100 mk 1956 + 1 mk 1964, 67 + 3,50 mk tsaarin 
 hiluja + 4,45 SEK hopeaa 3-5 12,- 
775 200 mk 1956, 1957 leveä väli (2 kpl) 7-8 15,- 
776 1 mk. 50 p, 25 p, 10 p, 5 p 1918-51 yht. 13 kg 2-7 60,- 
777 1, 5, 10, 20 ja 50 mk 1952-61 650 grammaa 2-7 4,- 
778 1 mk 1993-98 193 kpl, 50 p 57 kpl ja 10 p n. 350 kpl 4-8 5,- 
779 Siniset rahakansiot 1, 2 ja 3 kolikkosivuineen. 
 Paikat rahoille 1864 – 1990. Tyhjiä. Siistit. 7-8 10,- 
780 Siniset rahakansiot 1, 2 ja 3 kolikkosiuvuineen. 
 Paikat rahoille 1864 – 1990. Tyhjiä. Siistit. 7-8 10,- 
781 Kankaanpään I, II, II, III tyhjiä + 2 muuta mappia ? 5,- 
Suomen juhlarahat 
782 500 markkaa 1951, arvo- ja tunnuspuolen 
 pinnoissa erittäin kevyitä hankausjälkiä 7-8 340,- 
783 500 mk 1952 8 18,- 
784 500 mk 1952 7 17,- 
785 500 mk  1952 Olympia 3 kpl 6-8 35,- 
786 500 mk 1952 + liki 200 sekalaista lanttia 6 20,- 
787 1000 mk 1960 7-8 18,- 
788 1000 mk 1960 2 kpl  6,8 30,- 
789 1000 mk 1960 2 kpl 5-8 25,- 
790 10 mk 1967 (5), 70 (3), 71 (3), 75 (3) 
 25 mk 1979 (2) ja 50 mk 1981 (2) 7-9 60,- 
791 10 mk 1967, 70, 71, 75, 77, 77,  
 25 mk 1978, 79, 79, 50 mk 1981 7-9 30,- 
792 10 mk 1971, 25 mk 1978, 79,  
 50 mk 1981, 83, 100 mk 1992 7-9 30,- 
793 10 mk 1967, 67, 70, 71, 71, 75, 75, 77, 77,  95 3 kpl 
 25 mk 1978, 78, 79, 79,  50 mk 1981, 82, 83, 85, 85, 
 100 mk 1989 Aten, 89 MM, 90 Inv, 90 HY, 91 MM, 92 its 8-9 135,- 
794 10 mk 1971 (3), 75 (3), 77 (4); 25 mk 1978 (2), 79 (4); 
 50 mk 1981 (3), 82 (2), 83 (3), 85 (4) ja 100 mk 1989 MM (3), 
 89 Aten (2), 90 Sotainv (4), 90 YO (2), 92 Its. (2) 7-9 220,- 
795 25 mk 2001 ”Hemohes” 9 15,- 
796 100 mk 1991 Jääkiekko Prooflike 
 Kotelossa suomi/ruotsi infolaput 9-10 200,- 
797 100 mk 1991 Jääkiekko Proof 
 Kotelossa suomi/englanti infolaput 10 490,- 
798 100 mk 1991 Åland Proof 
 Kotelossa sinetit ja  suomi/englanti infolaput 10 200,- 
799 100 mk 1997 Paavo Nurmi kotelo PROOF 10 32,- 
801 100 mk 1998 Suomenlinna 250 v kotelo PROOF 10 38,- 
802 100 mk 1999 Jean Sibelius kotelo PROOF 10 30,- 
803 100 mk 2000 Aleksis Kivi kotelo PROOF 10 39,- 
804 2 € 2004 EU ”Saunavihta” 9 10,- 
805 5 € 2003 Jääkiekon MM ”Juti” 9 10,. 
806 5 € 2010 Varsinais-Suomi kansiossa PROOF 3 kpl 10 24,- 
807 5 € 2010 Satakunta kansiossa PROOF 3 kpl 10 24,- 
808 5 € 2011 Karjala kansiossa PROOF 3 kpl 10 24,- 

809 5 € 2011 Lappi kansiossa PROOF 3 kpl 10 24,- 
810 5 € 2011 Uusimaa kansiossa PROOF 3 kpl 10 24,- 
811 5 € 2011 Savo kansiossa PROOF 3 kpl 10 24,- 
812 5 € 2011 Häme kansiossa PROOF 3 kpl 10 24,- 
813 5 € 2011 Pohjanmaa kansiossa PROOF 3 kpl 10 24,- 
814 5 € kaikki 9 maakuntarahaa 2010-11, kansioissa PRF 10 70,- 
815 5 € 2005 Yleisurheilun MM 2 kpl 9 15,- 
816 5 € 2005 Yleisurheilun MM 5 kpl 9 35,- 
817 5 € 2005 Yleisurheilun MM 10 kpl 9 69,- 
818 5 € 2007 Itsen. 90 v kotelo + tod. PROOF 2 kpl 10 20,- 
819 5 € 2007 Itsen. 90 v kotelo + tod. PROOF 5 kpl 10 35,- 
820 5 € 2008 Tiede kotelo + tod. PROOF 10 13,- 
821 5 € 2008 Tiede kotelo + tod. PROOF 5 kpl 10 40,- 
822 5 € 2012 Jääkiekon MM 10 kpl 9 59,- 
823 10 € 2003 Chydenius kotelo + tod. 9 22,- 
824 10 € 2003 Chydenius kotelo + tod. 9 22,- 
825 10 € 2003 Mannerheim kotelo + tod. 9 28,- 
826 10 € 2003 Mannerheim tasku + tod. 2 kpl 9 50,- 
827 10 € 2003 Mannerheim tasku + tod. 3 kpl 9 75,- 
828 10 € 2004 Jansson kotelo + tod. PROOF 10 22,- 
829 10 € 2004 Jansson kotelo + tod. PROOF 3 kpl 10 60,- 
830 10 € 2004 Runeberg kotelo + tod. 9 22,- 
831 10 € 2004 Runeberg kotelo + tod. PROOF 10 24,- 
832 10 € 2005 Rauha 60 v. PROOF 10 20,- 
833 10 € 2006 Snellman tasku 9 23,- 
834 10 € 2006 Eduskunta tasku + tod. 9 22,- 
835 10 € 2006 Eduskunta tasku + tod. 2 kpl 9 40,- 
836 10 € 2006 Eduskunta kotelo + tod. BU + PRF 9,10 40,- 
837 10 € 2006 Eduskunta kotelo + tod. PROOF 3 kpl 9 60,- 
838 10 € 2007 Nordenskiöld tasku + tod. 2 kpl 9 40,- 
839 10 € 2007 Nordenskiöld kotelo + tod.BU + PRF 9,10 40,- 
840 10 € 2007 Nordenskiöld kotelo + tod. PRF 3 kpl 10 60,- 
841 10 € 2007 Agricola kotelo + tod. BU + PRF 9,10 40,- 
842 10 € 2007 Lippu tasku + tod. 9 23,- 
843 10 € 2008 Waltari kotelo + tod. BU + PRF 9,10 40,- 
844 10 € Jansson, Edusk, Nordensk, Agricola, Waltari PRF 10 105,- 
845 10 € Pacius, Valtioneuv, Saarinen, Jylhä, Canth PRF 10 115,- 
846 10 € Edusk, Nordenskiöld, Agricola, Waltari, Jylhä PRF 10 105,- 
847 10 € JJansson, Agricola, Waltari, Pacius, Canth PRF 10 105,- 
848 10 € Jansson, Edusk, Nordenskiöld, Agricola, Waltari, Pacius,  
 Valtioneuvosto, Saarinen, Jylhä, Canth. PRF 10 215,- 
849 20 € 2009 Rauha kotelo + tod PROOF 10 40,-  
850 20 € 2009 Rauha kotelo + tod PROOF 2 kpl 10 78,- 
851 20 € 2010 Lapset kotelo + tod PROOF 10 40,- 
852 20 € 2010 Lapset kotelo + tod PROOF 2 kpl 10 70,- 
Suomen kultarahat 
853 10 mk 1878 ja 1879 8 500,- 
854 10 mk 1881 8-9 290,- 
855 10 mk 1882 9-10 330,- 
856 10 mk 1913, osin peilipinta 9 290,- 
857 20 mk 1878 7-8 400,- 
858 20 mk 1879 7-8 360,- 
859 20 mk 1891 7-8 540,- 
860 20 mk 1903 7/8 370,- 
861 20 mk 1904 peilipinnat 9- 380,- 
862 20 mk 1910 8-9 360,- 
863 20 mk 1911 8/9 360,- 
864 20 mk 1912 S 8-9 400,- 
865 20 mk 1912 S 8-9 400,- 
866 20 mk 1912 S ja 1913 painontasausjälkiä 8 690,- 
867 20 € 2005, 10 60,- 
868 100 € 2002 10 240,- 
869 100 €2004 Edelfelt 10 240,- 
870 100 € 2010 Suomalainen raha kotelo + tod PROOF 10 240,- 
871 100 € 2010 Suomalainen raha kotelo + tod PROOF 10 240,- 
871a Lisäkohde 100 € 2011 Suomen Pankki kot + tod PROOF 10 250,- 
Vuosisarjat 
871b Lisäkohde 1996 PROOF 10 35,- 
872 2001 kotelo + jetoni PROOF 2 kpl 10 50,- 
873 2002 kotelo + jetoni PROOF 10 30,- 
874 2002 kotelo + jetoni PROOF 2 kpl 10 50,- 
875 2008 kotelo + jetoni PROOF, sis 2 € ihmisoik. 2 kpl 10 65,- 
876 2009 kotelo + jetoni PROOF, sis 2 € autonomia 2 kpl 10 65,- 
877 2008, 2009, 2010 kotelo + jetoni PROOF 10 110,- 
Suomen setelit 
878 25 p Col/The, 50 p Jär/The, 1 mk 1918 Bas/The 9 10,- 
879 1 mk 1915 Jär/The, Jär/His, Col/His 3-5 6,- 
880 1 mk 1915 SA Col/His, 1 mk 1916 Col/The, 1918 Bas/His,  



 Jär/His, Bas/Mul, 50 p Jär/His, 25 p Col/Mul 4-7 15,- 
881 1 mk 1916 n:ot 0001616 ja 24705533 
 1 mk 1918 n:ot 19392257 ja 19392258 
 20 mk 1909 KV n:o 9899067 km. 3-7 10,- 
882 1 mk 1918 Jär/The 5507028 9 6,- 
883 5 mk 1886 vl pyöreä 5 Cha/Ahl №3843893 2-3 60,- 
884 5 mk 1897 mänty Ste/Lan No8125630 8+ 500,- 
885 5 mk 1909 Jär/His 8799490 8 70,- 
886 5 mk 1918 Bas/His 9763840 8-9 60,- 
887 5 mk 1939 LD Rai/Car B4873202 8-9 10,- 
888 5 mk 1939 LD Rai/Als D8680691 minirissi 8-9 10,- 
889 5 mk 1939 LD Ram/Asp A + 14 resua 5-6 5,- 
890 5 mk 1945 LA Tuo/Asp B2379987 8-9 10,- 
891 5 markkaa 1945 LA Rai/Wah D3736872 9 15,- 
892 5 markkaa 1945 LA Kek/Als D 8-9 10,- 
893 5 markkaa 1945 LA Tuo/Als A2030710 6 5,- 
894 10 mk 1882 ei viivoja Wal/Gra 1685065 4 290,- 
895 10 mk 1889 Wal/Lan 0412008 4-5 150,- 
896 10 mk 1898 Col/Lan No7419952 6 120,- 
897 10 mk 1918 Heu/His 5356103 2 reikää ja  
 Bas/The 7220408 etupuoli voimakkaan punainen 2 25,- 
898 10 mk 1918 Jär/His 5143415 iso teippitahra 3 5,- 
899 10 mk 1922 Heu/Mul F0672144 5 10,- 
900 10 mk 1939 LD Jut/Wah C2500202 leikattu hieman pieleen 8 15,- 
901 10 mk 1939 LD Kiv/Asp C3233082 9 20,- 
902 10 mk 1945 LA Kek/Als C9710721 ja -23 9 15,- 
903 10 mk 1945 LA Kek/Wah D 9 13,- 
904 10 mk 1945 LA Rai/Asp C9518333 ja -337 7-8 9,- 
905 10 mk 1945 LB Kiv/Asp B8290331 ja -32 9 15,- 
906 10 mk 1945 LB Kek/Asp J6194957 9 12,- 
907 20 mk 1909 VL Col/His 4789016 2 10,- 
908 20 mk 1918 Bas/Mul 0872907 2 10,- 
909 20 mk 1918Hem/Mul 4634550 5-6 70,- 
910 20 mk 1939 LD Ram/Wah C ja Kiv/Asp C 7,9 15,- 
911 20 mk 1945 LA Rai/Als A1019598 ja -99 9 20,- 
912 20 mk 1945 LA Rai/Als D 8-9 10,- 
913 5 mk 1918 + 21 resuseteliä 1-6 5,- 
914 20 mk 1945 LB Jut/Car ja Kek/Kil, mol. V 9 20,- 
915 50 mk 1939 LD Kiv/Als B ja Jut/Als C 2-3 6,- 
916 50 mk 1939 LD Kiv/Wah A3081151 7 50,- 
917 50 mk 1945 LA Kiv/Wah kuvio auki A1748252 8 80,- 
918 50 mk 1945 LA Rai/Wah kiinni C5512380 9 65,- 
919 50 mk 1945 LA Kek/Asp kiinni C8031137 9 65,- 
920 50 mk 1945 LB Rai/Wah B ja Kek/Car E 8,5 25,- 
921 100 mk 1898 Ste/Jäg No0990232 2-3 100,- 
922 100 mk 1898 Weg/Jäg No1280914 taiterep, likapisteitä 2 75,- 
923 100 mk 1909 Jär/His 2788297 3 100,- 
924 100 mk 1922 LC Ram/Wah AB 3-4 10,- 
925 100 mk 1939 LD Kiv/Car A rissi 3 5,- 
926 100 mk 1939 LD Kiv/Wah B, Kiv/Wah B, Kiv/Asp C 3-5 10,- 
927 100 mk 1939 LD Jut/Wah C2116069 8 40,- 
928 100 mk 1939 LD Ram/Wah C6976955 8 40,- 
929 100 mk 1945 LA Kiv/Asp B ja Kek/Asp D 6,3 18,- 
930 100 mk 1945 LB Jut/Als R5657344 5 5,- 
931 100 mk 1945 LB Jut/Kil AB4959327 vihertävä 8 17,- 
932 100 mk 1945 LB Tuo/Car AM8082371 harmahtava 8-9 20,- 
933 100 mk 1945 LB Jut/Asp Ä ja 
 50 mk 1945 LB Tuo/Als C, Tuo/Car C (rissi) 3-4 8,- 
934 100 mk 1955 Fie/Asp C0325797 9 18,- 
935 100 mk 1955 Jut/Eng N1923028 9 18,- 
936 100 mk 1955 War/Lei A0047960* 8-9 50,- 
937 100 mk 1955 Fie/Eng A0085280* 7-8 35,- 
938 100 mk 1955 Lei/Eng O ja 1957 War/Eng AJ 5-6 6,- 
939 100 mk 1957 Lei/Asp A2994877 ja War/Sac S 8,5 11,- 
940 100 mk 1957 Lei/Asp AE3792775 ja -77 9 17,- 
941 100 mk 1957 Ros/Asp AO ja Ros/Asp AM 7,3 5,- 
942 500 mk 1909 KV Jär/Műl 201545 3-4 28,- 
943 500 mk 1922 LC II Heu/Als E451398, vas. yk p pala poissa 2-3 25,- 
944 500 mk 1922 LC I Ryt/Wah E001503 3 60,- 
945 500 mk 1922 LC II Ram/Asp F240377 3 60,- 
946 500 mk 1922 LC II Heu/Wah H042755 3 60,- 
947 500 mk1945 LB Tuo/Car C8924089 5 70,- 
948 500 mk 1945 LB Rai/Kil D1426114 8+ 170,- 
949 500 mk 1955 War/Asp A2960599 7 200,- 
950 500 mk 1955 Fie/Asp B1246358 8-9 250,- 
951 500 mk 1955 Fie/Asp A0007750* 4-5 200,- 
952 500 mk 1956 Lei/Sac E1682734 2-3 5,- 
953 500 mk 1956 Sim/Asp F1833192 8-9 55,- 

954 1000 mk 1922 LC II Jut/Car F887588 kynämerkintä 4 60,- 
955 1000 mk 1955 Sim/Sac L rasvainen teippi 4 5,- 
956 10000 mk 1955 Jut/Eng A1376013 paksu paperi 4-5 200,- 
957 VOP 100 markkaa 1918 21156 3 100,- 
958 Vaasan rahatoimikamari 5 penniä  (1918) No 6286 4 6,- 
959 Ph.U, Strenberg & C:os A. B. setelisarja Pietarsaari 
 1, 5, 10, 20, 50 ja 100 Fmk 1918. Kaikki kiertäneitä. 3-7 190,- 
960 1 mk 1963 Kar/Eng J1442531, Sim/Eng K5712292 3-4 5,- 
961 1 markka 1963 Ros/Ara AJ0145214 5 5,- 
962 5 mk 1963 Koi/Tör X7076971 9 10,- 
963 5 mk 1963 Koi/Tör Z1142710 9 10,- 
964 5 mk 1963 Het/Tam AD0137071 8-9 8,-  
965 5 mk 1963 LA Uus/Pun A0329402, -03 ja  
 5 mk 1963 LB Lin/Mäk P, Ale/Mäk S 9 6,- 
966 5 mk 1963 LA UUS-Pun A0929498 – 500, 3 peräkkäistä 9 5,- 
967 5 mk 1963 LA Het/Mäk F0223605* 8-9 10,- 
968 10 mk 1963 LA VLI Kar/Ara AC ja Hol/Mäk AÅ* 9 10,- 
969 10 mk 1980 Ale/Mäk S, Ale/Koi T ja 
 10 mk 1980 LA Lin/Pun 1036624948 ja -49 9 10,- 
970 10 mk 1980 Ale/Leh X + 6 suom. set + 4 ulkol.set. 2-9 6,- 
971 10 mk 1986 Hol/Pun 1099 (kl 9) + 23 muuta seteliä 1-9 5,- 
972 50 mk 1963 LB Koi/Luu F6799101 ja -02 9 100,- 
973 50 mk 1977 Het/Nar B3435888 9 30,- 
974 50 mk 1977 Uus/Nar J7360266 9 30,- 
975 50 mk 1977 Uus/Häm L1199645, -46 9 50,- 
976 50 mk 1977 Ale/Hel L4349013 9 40,- 
977 50 mk 1986 Ale/Häm 3014 ja Oll/Mäk 3084 9 25,- 
978 50 mk 1986 LA Sor/Koi, Hol/Koi, Häm/Koi, Oll/Van 9 50,- 
979 50 mk 1986 LA Sor/Hei 3105398827, -28 9 25,- 
980 100 mk 1963 Ros/Asp A5204636 4-5 30,- 
981 100 mk 1963 Lei/Eng B0618656 5 30,- 
982 100 mk 1963 Sim/Asp B0623758 5-6 35,- 
983 100 mk 1963 Sim/Eng B1232010 7 50,- 
984 100 mk 1963 LA Las/Vou D3837831 6-7 20,- 
985 100 mk 1976 Uus/Leh N, Uus/Mäk P ja Lin/Leh P 9 60,- 
986 100 mk 1976 Kul/Häm O7238894 ja -95 9 45,- 
987 100 mk 1986 Oll/Koi 5031 ja Kul/Van 5031 9 50,- 
988 100 mk 1986 Hol/Pun 5047556349 ja -50 9 50,- 
989 100 mk 1986 Kul/Pun 5203175345, -46, -47, -48 9 100,- 
990 100 mk 1986 LA Häm/Koi 5201467265 9 25,- 
991 500 mk 1975 muovi Hol/Luu A6229612 ja -13 9 400,- 
992 500 markkaa 1975 Koi/Lin A7082680 5 90,- 
993 500 mk 1986 Ale/Van 7006485302 9 150,- 
994 500 mk 1986 Oll/Pun 7012380561 9 150,- 
995 500 mk 1986 LA Hol/Van 7012268231 9 135,- 
996 1000 mk 1986 LA Pun/Oll 8013441793 9 200,- 
Ruotsin rahat plootuista saa kuvia pyydettäessä 
997 1 ör. S.M. 1733 ja 1761 3 5,- 
998 1/6 Rd / 16 Ör S.M. 1777 ja 1 Ör S.M. 1760 5,1 15,- 
999 ½ DALER S. M. 1739 plooturaha 5 450,- 
1000 4 Daler Silf:Mynt 1733 upeat leimat. 
 Etupuolella hieman vihreää korroosiota. UPEA! 6-7 970,- 
1001 4 Daler Silf:Mynt 1737 kulmaleimat hienot, 
 keskileima kevyesti lyöty. Takapuolella 4 pientä koloa 5 870,- 
1002 ½ skilling 1815 reunakappale 4 5,- 
1003 1/8 R. Sp. 1833, likaa 4-5 10,- 
1004 1/4 R. Sp. 1831 5 25,- 
1005 1 öre 1873, 1882, 85, 90, 91, 93, 95-1907 2-4 5,- 
1006 2 öre 1861, 73 - 77 kort, 78 lång, 79 2-4 8,- 
1007 2 öre 1880-86, 88-92, 1894-1902, 04-07 1-5 7,- 
1008 5 öre 1874, 76, 78, 81, 82, 83 , 84, 89 1-3 6,- 
1009 5 öre 1890, 92, 1895 – 1907 1-3 6,- 
1010 10 öre 1891 3 5,- 
1011 10 öre 1874, 87, 92, 94-1900, 02, 03, 04 1-3 5,- 
1012 25 öre 1877 ja 1880 2 5,- 
1013 25 öre 1881, 1883, 1885 ja 1889 1-3 5,- 
1014 25 öre 1890, 97, 98, 99, 1902, 04, 05, 07 1-3 5,- 
1015 50 öre 1875 lång text, 78, 83, 98, 99, 1906, 07 1-2 8,- 
1016 50 öre 1911, 12, 14, 16, 19, 20, 21, 24 1-3 8,- 
1017 50 öre 1927-31, 33-36, 36-40, 46Ni ja 47Ni 2-4 18,- 
1018 50 öre 1943-50, 1952-58, 1961 4-7 12,- 
1019 1 kr 1875 vikoja, 76, 77, 80, 80, 83, 84 1-2 20,- 
1020 1 kr 1888 1-2 7,- 
1021 1 kr 1889, 1890, 1897, 1898, 1898 1-2 12,- 
1022 1 kr 1901, 03, 04, 06 ja 07 2-4 12,- 
1023 1 kr 1912 4-5 6,- 
1024 1 kr 1910, 1913-1916, 1918 2-3 15,- 
1025 1 kr 1923, *2*4, 24 – 29 3-5 20,- 



1026 1 kr 1930 – 1938 (1931 rv) 3-5 23,- 
1027 1 kr 1939 normal, 1939 spräckt G 5-6 6,- 
1028 1 kr 1940, 41, 42 II, 43 – 50, 52-61U, 61TS-68 Ag 3-6 30,- 
1029 2 kr 1876 ja 1878 O. 1-2 10,- 
1030 2 kr 1892 flagad (ruma), 1897 ja 1898 1-2 15,- 
1031 2 kr 1900, 1904, 1906 ja 1907 2-3 20,- 
1032 2 kr 1907 bröllop jubileum 7-8 10,- 
1033 2 kr 1910, 1912, 1913, 1914, 1915 2-3 20,- 
1034 2 kr 1921 Gustaf Vasa 8 10,- 
1035 2 kr 1922, 1924, 1926, 1928, 1929 2-3 20,- 
1036 2 kr 1930, 1931, 1934, 1935 3-5 16,- 
1037 2 kr 1932 Gustaf II Adolf 7 10,- 
1038 2 kr 1938 Delaware 5-6 7,- 
1039 2 kr 1936 hnja, 1937, 1938, 1939, 1940 4-7 20,- 
1040 2 kr 1942 – 50, 52-59, 61, 63-66, 68-71 6-9 50,- 
1041 5 kr 1935 7 10,- 
1042 5 kr 1952 8-9 25,- 
1043 5 kr 1954, 1955, 1959, 1966 7-8 12,- 
1044 5 kr 1962 ja 10 k r 1962 7-8 25,- 
1045 50 kr 1976 8 10,- 
1046 50 kr 1976 häät 9 10,- 
1047 1 öre 1909 stor -16, 16-36, 36-42 Cu, 1942 Fe-50 Fe, 50 Cu,  
 52-61 Ts, 61 U-71; 2 öre 1909-16, 16-18 Fe, 19 Cu - 36, 36-42 Cu, 
 1942 Fe-50 Fe, 50 Cu, 52-61 Ts, 61 U-71; 5 öre 1909 litet, 11 -16, 
 16-18 Fe, 19 Cu-26, 28-36, 36-42 Cu, 42 Fe-50 Fe, 50 Cu,  
 52-61 Ts, 61 U-73, 76-80; 10 öre 1909, 11, 13-21, 23-25, 27-31,  
 33-36, 1936-40, 40, 41, 41, 42, 42-46, 46, 47, 47-50, 1952-61U, 
 61Ts, 62, 62-73, 76-81 25 öre 1910 stor, 12, 14, 16-19, 21, 27-34, 
 1936-40, 40-40, 41, 41, 43-46, 47, 47-50, 1952-73, 76-79;  
 50 öre 1962-73, 76-79; 1 kr 1968 – 73, 76-78, 80, 81;  
 5 kr 1972, 72, 73, 76, 77 2-8 15,- 
1048 50 öre 1883 + 10 öre 11 kpl Ag ja 11 kpl Ni 2 5,- 
1049 12,80 SEK hopealantteina 3-5 5,- 
1050 Setelit 5 kr 1976, 10 kr 1959, 75, 77, 79, 79 5-9 5,- 
1051 Seteli 100 kr 1978 T Y671217*, puuttuu pieni pala 5-6 10,- 
Ulkolaiset kolikot 
1052 Böömi ja Määri 1 Kr 1943 + 9 Saksan hätäkolikkoa +  
 Eesti 10 mk 1925 3-5 7,- 
1053 Belgia 10 € 2005, Espanja 10 € 2005 Paz  PROOF 10 30,- 
1054 East India Company 10 cash 1808 löytöraha v. 1809 Englannin 
 kanaaliin uponneesta Admiral Gardner -hylystä 5 10,- 
Poistettu 
1056 Hollanti 5 € 2004 EU, Itävalta 5 € 2004 EU, 5 € 2005  9 15,- 
1057 Intia/Mauryan empire suorakaiteenmuotoinen  

 karshapana-kolikko. 3,47 g, 4. - 2. vuosisata eKr 4 10,- 
1058 Intia Bahawalpar 1 paisa, AH 1342 KM Y 8 7 5,- 
1059 Irlanti 10 € 2005 joutsen, Portugali 10 € EU  PROOF 10 30,- 
1060 Isle of Man 1, 2, 5, 10, 20 pence ja £1 2007; Cayman Islands  
 5 c 1992 ja 10 c 1999 ja Itä-Timor 1 centavo 2004 8-9 5,- 
1061 Kanada 1 c 1907, 5 c 1904, 15, 10 c 1904, 50 c 1910 1-4 10,- 
1062 Kanada 10 cent 1937-89,  keräilykansiossa 3-8 8,- 
1063 Kanada ¼ dollar 1901, 02H, 09, 10 keräilykansiossa 1-3 10,- 
1064 Kanada ¼ d 1911, 13-21, 27-52, 34, 48  keräilykansiossa 1-6 60,- 
1065 Kanada ¼ dollar 1953, 53-68, 68-84 keräilykansiossa 3-8 30,- 
1066 Kanada 25 c Millennium-sarjat 1999 (12 rahaa)  
 ja 2000 (13 rahaa) 8-9 5,- 
1067 Kanada 50 cent 1950, 51, 52, 60, 65 6-8 20,- 
1068 Kanada 1 hopeadollari 1973 Police ja 1974 Winnipeg 9 12,- 
1069 Kanada 10 c hopeaa 24 kpl ja 25 c 21 kpl 1-7 20,- 
1070 Kanada 1 cent – 1 dollari juhlarahasarja 1967 8-9 12,- 
1071 Kiina? Pronssisia reikärahoja, yksipuolisia  
 halk n. 25 mm, homeisia, 15 kpl 2-4 8,- 
1072 Meksiko 1 peso 1962, Ruotsi 6,35 SEK hopeaa,  
 1 NLG 1956, 0,1 CAD 1967 3-6 5,- 
1073 Meksiko 25 pesos 1968 Olympia 8-9 8,- 
1074 Ranska 1½ € 2004 EU ja 1½ € 2005 8. Mai 1945 10 20,- 
1075 Saksa 10 € 2004 EU  PROOF 10 13,- 
1076 Solomon Islands 1, 2, 5, 10, 20, 50 cent ja 1 $ eri vuosia 8-9 5,- 
1077 Turks & Caicos Islands 5 crowns 1998 prinsessa Diana 8-9 5,- 
Ulkolaiset setelit 
1078 Bahama 50 cent ja 1 dollari 1968, Kanada 1 dollari 1973 + 
 21 muuta sekalaista seteliä 2-9 5,- 
1079 Kuuba 1 Peso Specimen setelit v. 1981 ja 1982 
 ja 3 pesoa turistiseteli A 9-10 10,- 
1080 Norja 2 kr 1940 ja 21 muuta ulkol. Seteliä 2-9 5,- 
1081 Saksa/Englanti Operation Bernhard 
 £5 20 Sept 1937 B148 04956 7 65,- 
1082 Saksa/Englanti Operation Bernhard 
 £5 13 Jan 1938 B167 83994 6-7 55,- 
1083 Saksa/Englanti Operation Bernhard 
 £5 15 Feb 1938 B182 44221 7 65,- 
1084 Saksa/Englanti Operation Bernhard 
 £5 11 May 1938 B219 26848 7 65,- 
1085 Saksa/Englanti Operation Bernhard 
 £5 5 Sept 1938 B269 24581  6-7 55,- 
1086 Samoa 2 tala ND polymeeriseteli + 34 sekalaista seteliä 8-9 10,- 
1087 Unkari 10 pengö 1936, 50 p 1932, 100 p 1930, 20 ft 1975,  
 50 ft 1986, 100 ft 1984, 500 ft 1975 ja 200 ft 1998 3-6 5,- 

 


